

Pecetea A Doua



Bună seara, prieteni. Să ne ridicăm toți doar un moment pentru rugăciune.

² Tatăl nostru Ceresc, noi ne-am adunat iarăși în această adunare solemnă, în seara aceasta, în serviciul Domnului. Și Tu ai promis că oriunde ne-am întâlni împreună, atât de mulți ca doi sau trei dintre noi, că Tu o să fii în mijlocul nostru. Și noi putem fi asigurați că Tu ești aici, căci noi ne-am adunat în Numele Lui.

³ Acum ne rugăm, Tată, ca—ca Tu să vii în seara aceasta și să rupi această a Doua Pecete pentru noi. Și așa cum—poetul a zis, că i-ar place să privească dincolo de cortina timpului. Și aceea este dorința noastră, Doamne, este doar să—doar să privim dincolo și să vedem ce stă înaintea. Și ne rugăm ca Mielul care a fost ucis, să vină printre noi acum și să rupă Pecetea, și—și să ne descopere Aceasta, lucrurile care noi avem nevoie să le vedem.

⁴ Ar exista unii aici, Doamne, care nu au intrat încă în această măreață părtășie în jurul lui Cristos. Ne rugăm ca, în seara aceasta, ca ei să facă acea decizie Eternă, să fie umpluți cu Duhul lui Dumnezeu.

⁵ Dacă există ceva bolnavi, Tată, ne rugăm ca Tu să-i vindeci. Există multe batiste așezate aici peste care eu îmi țin mîinile, în comemorare a—a Bibliei, a Sfintului Pavel, unde ei au luat de pe trupul lui batiste și șorțuri. Duhuri necurate au părăsit pe oameni, și ei au fost vindecați.

⁶ Noi vedem apropiata Venire a Domnului. Noi știm că timpul se apropie. Aceste lucruri s-au reintors iarăși la biserică, după o mie nouă sute de ani.

⁷ Acum ne rugăm, Tată, ca Tu să acorzi aceste lucruri care noi le cerem. Întărește pe slujitorul Tău, și ajută pe slujitorii Tăi pretutindenii, Doamne, și mai ales noi care sîntem adunați aici în seara aceasta, ca noi să putem fi în stare să primim Cuvîntul. Noi cerem în Numele lui Isus. Amin.

⁸ Desigur îi bine să fim iarăși înapoi în casa Domnului în seara aceasta. Și eu știu că așa de mulți dintre voi stau în picioare, îmi—îmi pare rău de aceasta, dar de abia că există altceva ce noi putem face. Noi—noi avem—biserica tot atît. . . am mărit-o pînă unde noi putem pune trei sau patru, încă trei sute sau patru sute înăuntru. Dar în aceste adunări speciale în felul acesta, aceasta—aceasta duce o mulțime puțin mai grea.

⁹ Acum, oh, eu doar am un timp minunat, rugîndu-mă, și studiind aceste—aceste Peceți. Eu sper că voi toți aveți, de asemeni. [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Eu sînt—eu sînt sigur că voi aveți. Și dacă Aceasta înseamnă așa de mult pentru voi așa cum Aceasta este pentru mine, acesta este desigur un . . . voi aveți un timp minunat. Și eu am o . . .

¹⁰ Eu vreau să chem o prietenă de-a mea, după serviciu. Și aceasta este ziua ei de naștere. Ea este în vîrstă de doisprezece ani astăzi, Sarah, fiica mea. Și următoarea, atunci, poimîine, eu va trebui să fac o altă chemare, deoarece aceasta este ziua de naștere a lui Becky.

¹¹ Și acum, în seara aceasta, noi studiem această a Doua Pecete. Și pentru primele patru Peceți acolo sînt patru călăreți pe cai. Și eu vă spun, astăzi s-a întîmplat iarăși ceva. Și, eu—eu, ceva ce eu . . . eu merg și iau vechea scriere pe care eu o aveam, asupra căreia am vorbit, cu mult în urmă, și doar am șezut jos acolo. Și m-am gîndit, “Păi, eu—eu am făcut cît am putut de bine.” Și mulți scriitori și lucruri, și m-am gîndit, “Păi, eu voi citi pentru puțină vreme, și mă uit acolo și văd *asta și aceea*.” Și primul lucru care-l știi, ceva tocmai se întîmplă, și aceasta este cu totul diferit. Aceasta doar vine înăuntru diferit. Apoi eu apuc repede un creion, și încep să scriu jos tot atît de repede cît pot eu, în timp ce El este acolo.

¹² Oh, aceasta doar s-a întîmplat ceva doar cam cu o jumătate de oră în urmă. Eu îi spuneam Fratelui Woods, venind jos, doar cu cîteva minute în urmă. Doar ceva, voi știți. Voi știți, există o mulțime de lucruri care se întîmplă, despre care tu doar nu poți vorbi, voi știți. Dar ceva tocmai a avut loc care doar m-a ajutat așa de mult.

¹³ Eu am un prieten aici pe undeva în clădire. Desigur, voi toți sînteți prietenii mei. Acest—acest frate este Fratele Lee Vayle. El este un frate scump, și un adevărat student al Scripturii. Dr. Vayle este un Baptist cu Duhul Sfînt. Și el este un . . . Eu nu spun aceasta complimentar, eu doar spun aceasta deoarece eu o cred. Eu cred că el este unul dintre cei mai bine versați studenți de care eu știu, de-a lungul rîndurilor noastre. Și el tocmai mi-a scris o notiță aici, și a fost trimisă înăuntru acolo prin Billy. Și Billy de abia a putut să o deslușească, pentru mine. Și eu cred . . . Eu nu am recitat-o, dar eu urma doar să spun ce a spus el aici. Și eu tocmai am citit-o, Frate Vayle, dacă tu ești aici. Eu doar am citit aceasta cam cu șase luni în urmă.

¹⁴ “Eu nu sînt sigur,” a zis el. “Frate Bill, eu nu sînt sigur, dar eu cred că Polycarp era un student de-a lui Sfîntul Ioan.” Aceasta-i corect. El era. “Eu cred că Irineus era un student al—al lui Polycarp.” Aceasta-i corect, exact. “Irineus a zis, ‘Isus se va reîntoarce—se va reîntoarce cînd ultimul membru ales al Trupului lui Cristos vine înăuntru.’”

15 Acela era Irineus, cam cu patru sute de ani la...după moartea lui Cristos. El a zis, "Cînd această ultimă epocă vine înăuntru..." Acum, aceea este în—Consiliul Pre-Niceean. Voi oamenii de aici, care citiți—...studiați Scriptura, și studiați... Eu vreau să spun, studiați istoria Bibliei, voi aflați asta în pre...în Consiliul Pre-Niceean. Și eu cred că aceasta este prima carte sau a doua carte, voi—voi veți găsi aceasta. Și acum, el a văzut aceasta, cu ani în urmă, încît el a zis, "La ultimul, ultimul—ultimul ales, acel ales."

16 Oamenii cred că alegerea este ceva care tocmai a fost—care tocmai a fost ceva clocit sus aici recent. Doamne! Acea este una dintre cele mai vechi învățături pe care noi le avem: alegerea și chemarea. Și astfel Irineus, desigur, adevărații studenți ai Scripturii, întotdeauna au crezut în alegere.

17 Și astfel Irineus era unul din—îngerii epocii bisericii, așa cum am văzut, așa cum am studiat. Noi credem. Desigur, acum, ele erau toate taine. Ele sînt toate aici, chiar, ascunse chiar aici în aceste Peceti, vedeți voi. Și ele urmează să fie descoperite în ziua din urmă. Cum au început ele cu Pavel, și—și Irineus, și Martin, și așa mai departe, în jos, și a venit înainte în jos la ultima epocă.

18 Și, acum, noi sîntem încredințați acum că Domnul ne va binecuvînta în eforturile noastre în seara aceasta. Acum noi am fost...Prima Pecete, eu desigur m-am bucurat de aceea. Prima Pecete, binecuvîntările care au mers cu Ea, la mine!

19 Și acum eu—eu nu vreau să vă țin prea mult. Dar, vedeți voi, eu—eu voi pleca acum din nou, în cîteva seri, și după ce aceasta se termină. Și noi trebuie doar cumva să suferim puțină vreme. Și eu apreciez...

20 Eu văd pe Fratele Junior Jackson stînd acolo. Eu...Și mă gîndeam că am văzut pe Fratele Ruddell, cu cîteva momente în urmă, aici pe undeva. Și acei frați, acelea sînt bisericile noastre surori care au lăsat afară, și ceilalți. Noi desigur apreciem aceasta. Și eu văd pe Fratele Hooper, eu cred, stînd sus de-a lungul zidului acolo, din Utica, biserica de acolo. Și noi desigur apreciem buna voastră cooperare a tuturor în aceasta.

21 Acum, seara trecută, cum întotdeauna ne place, în învățarea asupra—asupra Pecetilor, noi învățăm aceasta în același fel cum o faceți—asupra—epocilor bisericii. Și cînd noi am terminat cu învățarea epocii bisericii, ultima dată cînd eu le-am desenat aici pe—pe amvon, pe o tablă, cîți vă amintiți ce a avut loc? El a venit chiar jos, a mers drept înapoi pe perete, într-o Lumină, și a desenat-o jos, El însuși, chiar acolo pe perete, înaintea noastră a tuturor. Îngerul Domnului a stat chiar aici înaintea a cîteva sute de oameni.

22 Și acum El—El face ceva foarte supranatural acum, de asemeni, și astfel noi doar așteptăm lucruri mărețe. Noi nu

știm... Tu parcă doar aștepti după acea—acea măreață anticipație, doar nu știi ce urmează să se întâmple, voi știți, doar—doar așteptînd. Acum, cît de măreț este Dumnezeu pentru noi, și cît de minunat! Noi așa Îl apreciem!

²³ Acum, 1-ul și al 2-lea verset, eu voi citi Aceasta, să dau cumva puțină bază. Și apoi noi vom lua al 3-lea și al 4-lea verset, pentru Pecetea a Doua. Și apoi al 5-lea și al 6-lea verset este Pecetea a Treia. Și al 7-lea și al 8-lea este... Două versete la fiecare călăreț pe cal. Și acum eu vreau ca voi să priviți cum acești oameni... Pe acest cal galben, poate... Aici vine acesta, doar continuă să se schimbe așa cum merge înainte.

²⁴ Și apoi acea măreață, ultimă Pecete să fie deschisă, dacă va voi Dumnezeu, următoarea Duminică seara! Căci, cînd aceasta s-a întîmplat, acolo era doar, singurul lucru care a avut loc, “era tăcere în Cer pentru o jumătate de oră.” Dumnezeu să ne ajute.

²⁵ Acum eu voi citi al 3-lea verset acum.

Și cînd El a deschis pecetea a doua, eu am auzit a doua făptură că zice, Vino și vezi.

Și acolo a mers afară un alt cal... (al 4-lea verset)... care era roșu: și i s-a dat putere aceluia care ședea pe el să ia pacea de pe pămînt... ca ei să se omoare unul pe altul... ei să se omoare unul pe altul: și acolo i s-a dat o mare sabie.

²⁶ Acum, un lucru misterios acum, cînd—Făptura i-a spus lui Ioan, “Doar vino și vezi.” Și el nu a văzut ce a fost aceasta. El doar a văzut un simbol. Și acel simbol, motivul că aceasta... El a zis, “Vino, vezi,” dar el a văzut un simbol, că el urma să simbolizeze aceasta către biserică, într-un fel ca ei să urmărească; pînă cînd aceasta ajunge la ultima epocă, și atunci Pecetea să fie deschisă.

²⁷ Acum, fiecare înțelege aceasta acum, vedeți, Pecetele vor fi deschise. Și nu sînteți voi fericiți să trăiți în această zi? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Căci, vedeți, nu numai aceea, prieteni, dar întotdeauna amintiți-vă acum, ultima Duminică dimineața, unde întregul lucru a fost bazat pe, simplitate! Vedeți? Simplu, umilit, se întîmplă într-un așa fel încît oamenii merg drept înainte pe lîngă aceasta și nici măcar nu știu că Aceasta se întîmplă.

²⁸ Și, amintiți-vă, noi așteptăm pentru Venirea Domnului, oricînd. Și cînd noi... Eu am făcut o declarație, că eu probabil că Răpirea ar fi în același fel. Aceasta va fi dusă, dincolo, și nici unul nu va ști nimic despre aceasta. Aceasta va veni în felul acela. Vedeți? Și de obicei... Doar mergeți înapoi prin Biblie și uitați-vă cum se întîmplă în felul acesta. Vedeți?

²⁹ Chiar un lucru așa de măreț ca venirea Domnului Isus, nimeni nu a știut nimic despre aceasta. Ei se gîndeau, “Acel capricios, cineva.” Bisericile au zis, “Doar un fanatic. Noi. . . El este într-adevăr trăznit.” Au zis, “El este un nebun.” “Noi știm că Tu ești nebun.” *Nebun* înseamnă “smintit.” “Noi știm că Tu ai un drac, și acesta Te-a smintit. Și Tu încerci să ne înveți? Cînd, Tu ai fost născut afară acolo, ilegal. Noi. . . Tu ai fost născut în preacurvie. Încerci să înveți oameni ca noi, preoții, și așa mai departe, templul?” Păi, doamne, aceea era o insultă pentru ei.

³⁰ Cînd a venit Ioan, despre care s-a vorbit, în jos prin epoci, de la Isaia la Maleahi. Aceia erau o mie două sute. . . sau șapte sute și doisprezece ani, el a fost văzut de profeți, venind. Fiecare aștepta ca el să vină, așteptîndu-l la orice vreme. Dar felul în care el a venit, el a predicat și și-a făcut slujba, și a mers înainte în Slavă.

³¹ Și chiar apostolii nu au știut aceasta, căci ei L-au întrebat. Ei au zis, “Acum, dacă—dacă Fiul omului se duce la Ierusalim, toate aceste lucruri, să fie oferite,” a zis, “de ce este aceasta că Scripturile zic că ‘Ilie o să vină mai întîi?’”

³² Isus a zis, “El deja a venit, și voi nu ați știut aceasta. Și el a făcut întocmai exact ce Scriptura a spus că el va face. Și ei au făcut cu el întocmai ce a fost scris.” Vedeți? Și nu puteau înțelege aceasta. El a zis, “Acesta era Ioan.”

Și, atunci, “Oh!” Vedeți, ei—ei s-au trezit, la aceasta. Ei. . .

³³ Și cînd, chiar, în sfîrșit, după toate lucrurile care El—El le-a făcut, și semnele pe care El le-a arătat lor, și chiar i-a chemat. A zis, “Care dintre voi Mă poate condamna de păcat, necredință? Dacă Eu nu am făcut întocmai ce Scriptura a spus că slujba Mea va face cînd vin Eu pe pămînt, atunci arătați-Mi unde am păcătuit. Vedeți? Atunci Eu voi—Eu vă voi arăta ce trebuie să fiți voi, și să vedem dacă voi credeți aceasta, sau nu.” Vedeți? El ar fi venit drept înapoi și ar fi zis, “Voi trebuia să credeți în Mine cînd vin Eu.” Ei nu au făcut-o, vedeți, astfel ei au știut prea bine atunci să nu se lege de El, asupra acesteia. Dar El a zis, “Care dintre voi Mă poate acuza de necredință? Vedeți? Nu am făcut Eu doar ce era?”

³⁴ Și chiar apostolii, mergînd împreună, s-au poticnit. Noi știm cum merg Scripturile. Apoi în final, în sfîrșit, ei au zis, “Acum noi credem. Noi credem că nici un om nu trebuie să-Ți spună, pentru că Tu cunoști toate lucrurile.”

³⁵ Acum, mi-ar fi plăcut doar să-i fi văzut fața Lui. El trebuie că s-a uitat la ei, și a zis, “Păi, voi credeți acum? În sfîrșit v-ați dat seama.” Păi, aceasta nu trebuia să fie, poate, pînă la acel timp, vedeți voi. Și Dumnezeu lucrează totul întocmai corect, voi știți. Eu—eu Îl iubesc pentru asta.

³⁶ Dar acum noi ne gîndim la epoca noastră acum. Deoarece, mă apuc să vorbesc despre asta, noi nu vom intra în acele Peceți, deloc.

³⁷ Și acum, amintiți-vă, eu primesc multe cereri de rugăciune pentru bolnavi. Și eu mă rog pentru...tot timpul, pentru fiecare cerere pe care eu o primesc, și pentru batiste și lucruri. Și dacă noi putem să terminăm aceste Peceți, sus pînă la ultima Pecete, Duminică dimineața noi...Dacă aceasta va fi voia Domnului, ne-ar place să avem doar un bun serviciu de modă veche de vindecare aici, voi știți, unde tu doar iei întreaga dimineață pentru rugăciune pentru bolnavi. Și eu—eu sînt destul de sigur că aceasta va fi o adunare ciudată de vindecare. Vedeți? Eu doar am o presimțire în felul acesta, voi vedeți. Și astfel, nu ciudat, ci aceasta va fi puțin ciudat pentru unii, vedeți, ce vreau eu să spun.

³⁸ Acum, cît de mare este harul lui Dumnezeu, să ne descopere secretele Lui în această zi! Acum, noi toți vom crede că noi trăim în ziua din urmă. Noi credem asta. Și amintiți-vă, secretele urmau să fie descoperite în ziua din urmă. Și cum descoperă El Cuvîntul Lui, secretele Lui? Biblia a spus. V-ar place să citiți unde spune El aceasta? Să întoarcem doar acolo și să vedem cum descoperă El secretele Lui.

³⁹ Acum eu vreau ca voi să citiți Amos. Întoarceți acolo la Cartea despre Amos, și eu vreau ca voi să citiți în al 3-lea capitol din Amos, și al 7-lea verset. În regulă. Eu voi citi versetul al 6-lea, de asemeni.

O trîmbiță să...sune în cetate, și poporul să nu se teamă? va fi acolo rău într-o cetate, și DOMNUL nu l-a făcut?

Cu siguranță Domnul...nu va face nimic, ci El descoperă secretele Lui slujitorilor Lui profeții.

⁴⁰ Acum, în zilele din urmă, noi sîntem...Aceasta ne este prezis că acolo se va ridica un—un profet.

⁴¹ Acum, noi știm că noi am avut toate felurile. Acum, îmi dau seama, după ce am privit în jur în seara aceasta, eu—eu vorbesc aici unde șed studenți, și mie—mie mi-ar place ca voi să mă înțelegeți. Și vă dați seama, că aceste casete acoperă lumea, vedeți, cam aproape în toată lumea. Și eu aș vrea ca voi să nu, în nici un fel, să nu credeți că eu încerc să injectez vreun fel de un—un cult al păturilor sau robelor lui Ilie. Și toate—toate acele lucruri, noi am avut o mulțime din ele. Dar, voi știți, toate acele lucruri sînt numai un premergător al lucrului real care este să vină, să deruteze pe oameni.

⁴² Ați știut voi că noi am avut falși—falși conducători care s-au ridicat, mesia falși, înainte să vină Cristos? Nu au, nu au... Învățătorul din ziua aceea, acel învățător puternic, Gamaliel,

cînd—cînd s-a ivit întrebarea despre bătaia acestor oameni, și așa mai departe, el a zis, “Lăsați-i în pace. Dacă aceasta este de la Dumnezeu, păi, voi veți fi găsiți că luptați împotriva lui Dumnezeu. Dar dacă aceasta nu este de la Dumnezeu...” A zis, “Nu s-a ridicat un om, nu de mult, și a luat patru sute în pustie, și așa mai departe? Noi avem acele lucruri.” Ce era aceasta? Toate premergînd Lucrul real cînd Acesta vine.

⁴³ Acum, vedeți, Satan îi ridică pe aceia. Priviți viclenia acestui ins despre care noi vorbim aici, Satan, unde noi îl desfășurăm chiar aici; doar îl despuiem, cu Scripturile, și vă lăsăm să vedeți cine este el. Asta este ceea ce... ce trebuie să fie făcut.

⁴⁴ Și, vă amintiți, el nu a încercat să meargă înăuntru și să fie un comunist, Satan nu a încercat. El este un anticrist. “Așa aproape, încît,” Isus a zis, “ar amăgi chiar pe Aleși...” Și aceia sînt Cei care sînt ascunși jos în aceste Peceți, a căror nume sînt în Carte de la întemeierea lumii.

⁴⁵ El este un ins viclean. Și cînd el vede lucrul acesta venind, venind sus, atunci el aruncă tot ce poate el acolo afară, să-l tulbure înainte ca acesta să ajungă acolo. Ați știut voi că se vor ridica cristoși falși în ultimele zile? Aceasta o să urmeze imediat după asta, după acest Mesaj măreț pe care îl va vorbi acest frate, care va veni de fapt, va fi uns în duhul lui Ilie, imediat.

⁴⁶ Și ei îl vor confunda. Unii din ei vor crede că el este Mesia. Dar el va spune strict, “Nu.” Deoarece, acesta trebuie să fie venit înăuntru ca Ioan.

⁴⁷ În timpul lui Ioan Botezătorul, cînd el a venit acolo afară să predice, ei i-au zis, “Nu ești tu Mesia? Nu ești tu Acela?”

⁴⁸ El a zis, “Eu nu sînt. Eu nu sînt vrednic să-i dezleg încălțămintea Lui. Dar eu—eu vă botez cu apă, dar El vă va boteza cu Duhul Sfînt.” Și Ioan era așa de sigur că El era pe pămînt, că el a zis, “El este printre voi, pe undeva, acum.”

⁴⁹ Dar el nu L-a cunoscut pînă cînd el a văzut semnul acela venind peste El. Atunci, cînd el a văzut Lumina aceea venind jos și s-a răspîndit ca un porumbel, și s-a aprins asupra Lui, el a zis, “Iată—L acolo. Acela este El.” Dar Ioan era singurul care a văzut Aceasta, voi știți. Ioan era singurul care a auzit Glasul. Toți ceilalți de acolo, nici unul nu L-a auzit.

⁵⁰ Dar atunci cînd realul, slujitorul adevărat apare; cu toate personificările către acesta, aceasta este să tulbure mintea oamenilor. Satan face asta. Și acei care nu pot deosebi binele de rău, ei doar se împiedică acolo. Dar cei Aleși nu o vor face; Biblia a spus că el nu va fi în stare să amăgească pe Aleși. Și acum, doar înaintea Venirii lui Cristos, Biblia a spus, “Acolo se

vor ridica cristoși falși, și vor pretinde a fi Cristos, și vor zice, 'Iată, oamenii zic că El este în pustie.' Să nu o credeți. 'Iată, El este în odaie secretă.' Să nu credeți aceasta."

⁵¹ "Căci așa cum soarele strălucește de la răsărit la apus, așa va fi Venirea Fiului omului." Vedeți? Da, El va—El va—El va apărea, și acesta va fi un lucru universal. Și acum aceea va fi, acum, desigur, când ei află că ceva a avut loc, vedeți voi, atunci ei vor... Acum, amintiți-vă, aceea va avea loc imediat după plecarea Acasă a Bisericii, după Răpire.

⁵² Acum acolo vor fi personificatori falși, tot timpul, și noi nu intenționăm să fim conectați în vreun lucru ca acela. Nu, domnule.

⁵³ Și eu cred, când persoana vine, acest unul care este prezis să vină, eu arăt aceasta numai prin Scripturi, că acel om va trebui să fie un profet. El desigur va fi. Și descoperirea lui Dumnezeu, deoarece Dumnezeu... Cuvântul Domnului vine la profeții Lui. Aceasta este exact corect. Acea este... Și Dumnezeu nu se poate schimba, voi vedeți. Dacă El avea un sistem mai bun, El ar—El l-ar fi folosit. Dar El—El trebuie... El a ales cel mai bun sistem la început.

⁵⁴ Întocmai cum, El putea să aleagă soarele să predice Evanghelia. El putea să aleagă luna. El putea alege—vântul. Dar El a ales omul. Și El niciodată nu a ales grupuri. Individuali! Vedeți?

⁵⁵ Și niciodată doi profeți majori pe pământ la același timp. Vedeți, fiecare om este diferit, el are o compoziție diferită. Dacă Dumnezeu putea lua o persoană, aceea este tot ceea ce El trebuie să aibe, chiar în mâna Lui, El poate să facă ceea ce El vrea. El doar trebuie să aibe unul. În zilele lui Noe; zilele lui Ilie; zilele lui Moise.

⁵⁶ Mulți s-au ridicat, în timpul lui Moise. Voi știți cum au făcut ei, și au vrut să zică, "Păi, tu nu ești singurul sfânt în grup," și—și Datan și—și Core.

⁵⁷ Și Dumnezeu a zis, "Doar separă-te. Eu doar voi deschide pământul și-i voi înghiți." Voi vedeți? Și—și astfel...

⁵⁸ Și apoi oamenii au ajuns să se plîngă. El a zis, "Eu doar voi—Eu doar voi lua întregul lucru la o parte."

⁵⁹ Și acolo Moise a luat locul lui Cristos, atunci, să se arunce în despărțitură, și să zică, "Să nu faci aceasta, Doamne." Vedeți? Și, desigur, el... După ce El a ordonat pe Moise să facă aceasta, el nu a venit peste Moise, deoarece el a acționat ca Cristos în timpul acela. Acesta era Cristos în Moise. Absolut.

⁶⁰ Acum, noi sîntem așa de bucuroși astăzi că Dumnezeu Se descoperă pentru noi. Și eu cred că Ziua cea mare doar a început să se ivească, să se crape. Luminile încep să scapere.

Păsările paradisului au început să cînte în inima sfinților. Ei știu că nu mai este mult acum. Ceva urmează să se întîmple, doar trebuie. Astfel dacă “El nu face ceva . . .”

⁶¹ Acum, toată Scriptura este inspirată. Scripturile trebuie absolut să fie Adevărul. Fără cale de ocolire. Acolo este unde eu difer cu prietenii noștri, biserica Catolică. Eu cred că Aceasta nu era scrisă doar numai de om. Eu cred că Acesta a fost mișcat de Duhul Sfînt. Și toate aceste lucruri mici care au fost adăugate, încearcă să adauge la Aceasta; voi ați observat, în rezolvare, ele au fost fiecare aruncate afară.

⁶² Și aceste reale, Scripturi adevărate se potrivesc, una cu alta, încît acolo—acolo nu este contradicție în ele, nicăieri deloc. Arătați-mi o bucată de literatură care poate—care poate scrie un verset, cu greu, fără să se contrazică, sau scrie—scrie un verset, sau două. Iar Biblia nu se contrazice pe Sine, niciunde. Eu am citit că vechii critici spun asta, dar eu am avut o ofertă pentru el de multă vreme, să-mi arate unde este aceasta. Aceasta nu este aici. Aceasta este doar pentru că mintea umană este confuză. Dumnezeu nu este confuz. El știe ce face El. El știe.

⁶³ Priviți, dacă Dumnezeu o să judece lumea printr-o biserică, după cum spune biserica Catolică, în regulă, atunci ce biserică este aceea? Doar priviți la bisericile pe care le avem. Noi avem nouă sute și ceva, de organizații diferite de biserici. Acum cum . . . Una învață în felul *acesta*, și una în felul *acela*. Ce confuzie, atunci, oricine doar face orice vor ei, voi mergeți înainte oricum. Dumnezeu trebuie să aibe ceva standard, și acela este Cuvîntul Lui.

⁶⁴ Vorbind . . . Nu să o aruncăm la Catholic, acum, pentru că—Protestantul este tot așa de rău. Dar vorbind cu un preot, el a zis, “Dl. Branham,” a zis el, “Dumnezeu este în biserica Lui.”

⁶⁵ Am zis, “Domnule, Dumnezeu este în Cuvîntul Lui. Și El este Cuvîntul.” Da, domnule.

El a zis, “Păi, El este în . . . Biserica este infailibilă.”

⁶⁶ Am zis, “El nu spune asta. Dar El a zis căci Cuvîntul este infailibil.”

⁶⁷ El a zis, “Păi, noi obișnuiam să învățăm acel botez în felul acela, și așa mai departe.”

Am zis, “Cînd?”

A zis, “În urmă în zilele timpurii.”

Am zis, “Îngăduiți dvs. aceea să fie biserica Catolică?”

El a zis, “Da.”

⁶⁸ Am zis, “Atunci, eu sînt Catholic, Catholic de modă veche. Eu cred felul de modă veche. Voi oamenilor astăzi aveți Aceasta totul încurcat, și de abia că învățați ceva în Scriptură.

Mijlocirea cu femei și oameni morți, și toate aceste alte lucruri, și, oh, vai, mîncarea fără carne, și, oh, eu nu știu cîte toate, vedeți.” Am zis, “Dvs. găsiți-mi aceea în Scriptură.”

⁶⁹ El a zis, “Aceasta nu trebuie să fie acolo. Atît timp cît biserica spune așa, aceasta este. Nu contează ce zice aceea, aceasta este biserica.”

⁷⁰ Am zis, “Biblia a spus, că, ‘oricine va adăuga un cuvînt la Acesta, sau scoate Unul, partea lui va fi luată din Cartea Vieții.’ Astfel, acesta este Cuvîntul! Eu cred Cuvîntul.”

⁷¹ Acum, și, atunci, dacă Amos zice, și alte Scripturi să mergem cu acesta, aceea dacă . . .

⁷² Și vă amintiți, asupra acesteia, noi doar atingem punctele principale din Acesta. Doar, vai, dacă . . . Cînd eu intru în acea cameră acolo, și—și Ungerea aceea vine înăuntru, dacă eu aș putea scrie jos ce El . . . tot ce se desfășoară, eu aș fi aici pentru trei luni asupra uneia din Peceti. Astfel doar ating locurile și las Aceasta afară, doar ceea ce ar părea să fie care nu va îneca pe oameni. Dar, totuși, nu suficient să-i rănesc, ci doar astfel ca, crezînd, aceasta ar—aceasta ar asezona lucrul. Voi știți ce vreau eu să spun.

⁷³ Acum, priviți aceasta acum, dacă “Dumnezeu nu face nimic,” a zis Amos, “pînă mai întîi El descoperă aceasta slujitorilor Lui profeții.” Și, atunci, noi vedem ce face El. Aceasta trebuie să fie că El se pregătește să facă ceva, ceea ce El descoperă acum. Dumnezeu se pregătește să se mute pe scenă, în judecată, eu cred. El se pregătește să facă ceva. Și un alt lucru iarăși, aceasta mărturisește cu siguranță, că noi sîntem în zilele din urmă. Noi sîntem la sfîrșitul epocii, Epoca Bisericii Laodicea acum, pentru că aceste lucruri urmau să fie descoperite numai la ziua din urmă.

⁷⁴ Acum, doar gîndiți-vă la asta acum. Lăsați doar—doar să încercăm să absorbim ceea ce noi credem că Duhul Sfînt ar vrea ca noi să știm.

⁷⁵ Acum amintiți-vă, “Nimic să fie descoperit; Dumnezeu nu va face nimic, deloc, pînă mai întîi El descoperă aceasta la slujitorii Lui, profeții.” Și înainte ca El să facă ceva, El o descoperă. Și cînd El o descoperă, voi puteți să țineți minte aceasta, că ceva este pe drumul ei. Vedeți, aceasta a fost descoperit.

⁷⁶ Și aceste lucruri despre care noi vorbim erau să fie descoperite la ziua din urmă, chiar înainte de ultima Trîmbiță, la sfîrșitul Mesajului din ultima epocă a bisericii. Aceasta-i corect. Dacă voi vreți să citiți aceea acum, voi puteți întoarce la . . . Voi, eu doar v-am referit vouă, seara trecută, de trei ori, Apocalipsa 10:1-7, vedeți. “Și în zilele sunării Mesajului

îngerului al șaptelea, taina lui Dumnezeu va fi descoperită și terminată.” Și există numai un lucru rămas. Când această Carte cu șapte peceți este deschisă, atunci întreaga taină a lui Dumnezeu . . .

⁷⁷ Păi, noi am sondat la Aceasta, de-a lungul anilor. Și conform cu Scriptura, atunci, noi. . . Nu a existat nici o cale să înțelegem Aceasta pînă în această zi, deoarece Aceasta a fost ascunsă. Noi am văzut simbolul, prin ce a fost Aceasta simbolizată, dar Aceasta nu a putut să fie descoperită corect pînă în ziua din urmă. Vedeți? Acum, deci, noi trebuie să fim acolo, la—la timpul sfîrșitului.

⁷⁸ Acum, amintiți-vă. Să nu. . . Și să nu uitați acum, că, “El nu face nimic pînă cînd El o descoperă.” Și să nu uitați, de asemenea, că El o face pe o cale așa de simplă, încît, “Cei înțelepți și prudenți o pierd.” Acum, dacă voi vreți să însemnați aceea jos, aceea este Matei 11:25-26. Și, amintiți-vă, “El nu face nimic pînă cînd El o descoperă.” Și El o descoperă în așa fel încît cei înțelepți, oamenii educați o pierd. Amintiți-vă, aceasta era înțelepciunea pe care lumea a dorit-o în loc de Cuvînt, cînd primul păcat a făcut ceea ce a făcut. Nu uitați asta acum. Oh, cît de recunoscători ar trebui să fim noi, să ne gîndim la asta!

⁷⁹ Acum doar priviți la lucrurile care se întîmplă! Priviți la lucrurile pe care El ni le-a spus! Priviți aici în acest tabernacol, voi oamenii cu care noi am fost crescuți aici. Acum eu am să cer la benzi. . . Bine, mergeți înainte, înregistrați aceasta. Dar, priviți, eu am să o spun doar la oamenii tabernacolului, voi care ați fost aici. Eu vă pretind la oricare din voi, în Numele Domnului Isus, să vă fi pus vreodată degetul pe un lucru, din sutele de lucruri care au fost spuse înainte ca ele să se îplinească, și să ziceți că ele nu s-au împlinit. Spuneți-mi o dată, că pe platformă, afară acolo, oriunde a fost aceasta, că El a vorbit vreodată ceva care nu era perfect întocmai exact în felul acela. Cum? Ar putea o minte umană să fie în felul acela? Cu certitudine nu.

⁸⁰ Cînd El a apărut jos acolo pe rîu, cu treizeci și trei de ani în urmă în acest Iunie care vine, în forma unei Lumini! Voi cei din timpurile vechi vă amintiți că eu v-am spus, de cînd eram un băiețaș, acel Glas și acea Lumină. Și oamenii gîndeau, doar că eram cumva un pic deraiat la cap. Desigur, eu probabil că m-aș fi gîndit același lucru, dacă cineva spunea aceasta. Dar acum voi nu trebuie să vă întrebați despre Aceasta acum. Și Biserica nu s-a întrebat din 1933, jos pe rîu în ziua aceea, unde eu am botezat sute de oameni!

⁸¹ Eu îmi amintesc că băiatul Marra mi-a spus, a zis, “Tu mergi jos să cufunzi pe acei oameni, Billy?” Micuțul Jim Marra

jos aici, eu cred că el este mort acum. Eu cred că el a fost omorât acolo afară; ceva femeie l-a împușcat. Dar el—el m-a întrebat, “Mergi jos să cufunzi acei oameni?”

⁸² Eu am zis, “Nu, domnule. Eu o să-i botez în Numele Domnului nostru Isus.”

⁸³ Și acolo era o femeie mergînd împreună în grup. Ea a spus către altă femeie, ea a zis . . . a făcut o remarcă, ceva despre aceasta. Ea a zis, “Păi, nu mi-ar păsa să fiu cufundată.” A zis, “Aceea este în regulă. Mie nu-mi pasă.”

⁸⁴ Am zis, “Du-te înapoi și pocăiește-te. Tu nu ești potrivită să fii botezată în Numele lui Isus Cristos.” Vedeți?

⁸⁵ Aceasta nu este nimic cu ce să te joci. Aceasta este Evanghelia lui Cristos, descoperită printr-o însărcinare, Cuvîntul. Chiar, acum, dacă tu zici, “Fără sens și prostie,” tu ai fi putut plasa aceasta pe altundeva. Dar, ține minte, aceasta este promis în Cuvînt că aceasta se va întimpla, și întocmai exact ce va fi aceasta. Și iat-o aici.

⁸⁶ Apoi, jos acolo în ziua aceea, cînd ei stăteau la rîu! Și Îngerul Domnului, de care eu v-am spus că acesta arăta ca o—o stea sau ceva într-o depărtare, apoi Acesta a venit aproape, și v-am spus cum a arătat Lumina de smarald. Și acolo a venit Aceasta, drept jos pe rîu unde am botezat eu.

⁸⁷ Cînd, oameni de afaceri jos aici în oraș, au zis, “Ce a însemnat aceea?”

⁸⁸ Eu am zis, “Aceea nu a fost pentru mine. Aceea era pentru voi. Eu cred. Vedeți? Aceea era pentru binele vostru, că Dumnezeu a făcut asta, să vă lase să cunoașteți că eu vă spun Adevărul.” Prin a fi un copil, un băiat, parcă, și cam în vîrstă de douăzeci și unu de ani, ei—ei nu au crezut aceasta, vedeți voi, deoarece aceasta este prea mult pentru un copil. Și apoi eu mă gîndeam . . .

⁸⁹ Fratele Roberson aici, unul din administratorii noștri, eu l-am văzut aici cu cîteva minute în urmă. El mi-a spus cealaltă zi că era în Houston cînd fotografia de acolo a fost luată, care voi o vedeți. Și eu eram . . . La dezbaterea aceea, eu am fost pornit să spun ceva despre aceasta, seara cealaltă. Fratele Roy era singurul . . . cu încă un om, era singura persoană în grup care avea un casetofon. Acesta era unul din acele casetofone de modă veche cu sîrmă. Eu văd pe Fratele Roberson acum, și soția lui. Astfel, și—și aceasta, D-na Roberson a fost bolnavă.

⁹⁰ Fratele Roy a fost un veteran. Și picioarele lui explodate, și ei l-au pus afară ca mort. El a fost un ofițer în—în Armată. Și un optzeci-opt German a lovit acest tanc cu care era el, și aceasta doar l-a omorît pe om, și l-a explodat în bucăți. Ei l-au așezat afară, ca mort, pentru mult timp. Și ei au zis că el nu va

umbla niciodată, deoarece amîndouă picioarele erau retezate, nervii în ele, și altele. Doamne, el aproape că poate să umble mai repede ca mine.

⁹¹ Dar ce era aceasta? Acolo era ceva care el a văzut, și el a mers la Houston. Și el îmi spunea mie despre soția lui. Și el are—el are sîrma; el urmează să o fixeze pe o bandă. Și după ce serviciile sînt terminate aici, păi, el o să-i dea drumul pentru voi toți, eu sper. Și pe banda de sîrmă veche acolo, el are serviciile mele ținute în Houston. Și atunci soția lui, el a zis, aud aceasta acolo, și el nu a observat aceasta pînă ziua trecută.

⁹² Ea era, oh, ea era așa tristă. Ea era bolnavă, și ea a vrut să ajungă în rîndul de rugăciune. Ei nu m-au cunoscut, și eu nu i-am văzut niciodată în viața mea. Astfel ea ședea la o—o fereastră în ziua aceea, privind afară, și așa de întristată, voi știți, și indispusă, și dorind ca ea să poată obține un cartonaș de rugăciune, să ajungă în rînd.

⁹³ Și, s-a întîmplat să fie, în seara aceea ea a ajuns în rînd, sau seara următoare, sau ceva. Eu cred, că aceeași seară. Și ea a ajuns în rînd. Și cînd ea a ajuns sus pe platformă, Duhul Sfînt i-a spus, a zis, “Acum, tu nu ești de aici. Tu ești dintr-un oraș numit New Albany.” Și a zis, “Tu ai șezut la o fereastră astăzi, privind afară, și toată îngrijorată să obții un cartonaș de rugăciune.” Acolo este aceasta, pe bandă, cu ani în urmă.

⁹⁴ Și atunci la începutul adunării, cînd Duhul Sfînt a fost acolo. . . Acela era începutul mitingului. Noi aveam numai cam trei mii de oameni, apoi noi am mers la opt mii, apoi cam la treizeci de mii. Astfel atunci în. . . În timp ce eu vorbeam la. . . Unul din chiar primele mitinguri, am zis, “Eu nu știu de ce spun eu aceasta.” Acum, aceasta este pe bandă. “Dar, aceasta este, noi sîntem. . . Aceasta urmează să fie unul din momentele principale ale timpului meu. Ceva urmează să se întîmple în decursul acestui miting, care urmează să fie mai mareț decît cum a văzut cineva pînă acum.”

⁹⁵ Și au fost doar cam opt sau nouă, zece seri după aceea, cînd Îngerul Domnului a apărut înaintea a cam treizeci de mii de oameni, și a venit jos, și fotografia a fost luată. Acolo este Aceasta, chiar acum, care este cu drept de reproducere rezervat în Washington, D.C., ca singura Ființă supranaturală care a fost vreodată fotografiată în lume.

⁹⁶ Apoi eu am vorbit despre, voi știți, spunînd asta uneori, sub discernămînt, zic, “O persoană este umbrită de moarte. Acolo este o glugă întunecată, a unei umbre. Ei sînt gata să moară.”

⁹⁷ Și apoi sus aici la East Pines, sau Southern Pines, eu cred că este aceasta, doar cînd eu am fost acolo în ultimul miting. O micuță doamnă șezînd acolo, și Ceva i-a spus, “Ia fotografia aceea, foarte repede,” cînd eu am vorbit către o doamnă. Și

acolo era aceasta. Eu cred că aceasta va fi pe panoul de afișe; a fost, pentru destulă vreme. Acolo este acea glugă întunecată atîrnînd chiar peste doamnă.

⁹⁸ Ea a luat o altă fotografie, îndată ce Duhul Sfînt a anunțat aceasta. Aceasta a fost dusă. A zis, “Tu o să fii vindecată. Domnul te-a vindecat. Cancerul este dus.” Și acolo era ea. Și ea a fost vindecată. Vedeți? Iată-vă acolo. Vedeți?

⁹⁹ Aceasta doar merge să arate că Dumnezeu știe în care timp din ziua este aceasta. Noi nu știm. Noi doar trebuie să ne supunem Lui.

¹⁰⁰ Acum noi putem doar să continuăm să vorbim, dar să mergem jos aici acum, doar un minut, și să atingem această Pecete din spate, astfel noi o putem îmbina pe asta înăuntru cu Aceasta. Acum, doar o revizuire, pentru cîteva mo-. . .cîteva momente,—cealaltă, Pecetea Întîia.

¹⁰¹ Noi observăm, în ruperea Primei Peceti, Satan are un—un supra, om religios. Ați observat voi acel călăreț pe cal alb? Care, ei, se credea a fi că acela a fost un. . .Biserica timpurie mergînd înainte; dar, oh, vai, aceea s-a învățat de-a lungul anilor, dar aceasta nu putea fi. Voi doar priviți cînd ceilalți dintre ei, cînd noi îi luăm pe toți legați împreună, atunci priviți unde este aceasta, vedeți. Acum, și eu nu știu ce urmează să fie restul din ei, deocamdată. Dar eu știu că aceasta trebuie să vină doar perfect acolo înăuntru, deoarece acesta este Adevărul. Acesta este Adevărul. Acea era biserica ierarhică a Romei, exact.

¹⁰² Acești oameni care cred că Iudeii sînt anticristul, ei sînt desigur cu un milion de mile departe de linie. Să nu vă gîndiți niciodată că Iudeii sînt un anticrist. Ochii lor au fost orbiți, intenționat, ca noi să avem o cale de a ajunge înăuntru, dîndu-ne o vreme de pocăință.

¹⁰³ Dar anticristul este un Neiuzeu. Cu siguranță. Acesta este un uzurpator al Adevărului; *anti*, “împotriva.” Acum, acest mare supraom, oh, cum a devenit el un om mare, și—și apoi în final a fost întronat. Și apoi, după întronare, el a fost încoronat. Și acum, el, după aceea, el a fost venerat în locul lui Dumnezeu.

¹⁰⁴ Acum, priviți, înainte ca acela să vină vreodată. Eu vreau să vă întreb ceva. Cine era acela? Ce era Acea pe Pavel, în Doi Tesaloniceni 2:3, care a spus că acel om va veni? De ce s-a uitat acel om jos prin epocă și l-a văzut? El era profetul lui Dumnezeu. Cu siguranță. De ce era. . .

¹⁰⁵ El a zis, “Duhul vorbește în adins, că în timpurile de mai tîrziu că ei s-ar depărta de la credință, și va da ascultare la seducătoare. . .” Voi știți ce este *seducere*. Un spirit seducător în biserică, acela este clericul. “Seducînd, spirit cleric, lucrări ale dracilor; făgurnici în biserică.”

106 “Încăpățînați, îngîmfați,” înțelepciune, voi vedeți, deștepți, inteligenți; “avînd o formă de evlavie.” (Doar se duc, și zic, “Păi, noi sîntem Creștini; noi ar trebui să mergem la biserică.”) “Avînd o formă de evlavie, dar negînd descoperirile, Puterea și lucrarea Duhului; de la așa ceva îndepărtează-te.” Vedeți? Acum observați, el a zis, “Căci acesta este felul care va merge din casă în casă, și vor conduce femeile nătînge. . .” Aceea nu înseamnă femei cu Duhul Sfînt. “Femei nătînge care sînt călăuzite la o parte cu felurite pofte.”

107 Felurite pofte! Lor le place doar să intre în fiecare lucru micuț în care ele pot intra, și tot felul de societăți; și trăiesc în orice fel vor ele, și, totuși, “Noi mergem la biserică. Noi sîntem tot atît de bune ca oricare.” Dansuri, chefuri, își taie părul, vopsele, se îmbracă cu orice vor ele; totuși, “Noi sîntem—noi sîntem Penticostale. Noi sîntem—noi sîntem tot atît de bune ca oricare.” Oh! Propriile voastre lucrări vă identifică. Observați.

108 Dar el a zis, “Oameni cu mintea desfrînată privind Adevărul.” Ce este Adevărul? Cuvîntul, care este Cristos. “Privind Adevărul.”

109 “Oh, tu faci. . . Tu, tu ești un izgonitor de femei. Tu ești un urîtor de femei. Tu faci *asta, aceea*.”

110 Nu, domnule. Aceasta nu este corect. Aceasta este o—o falsitate. Eu nu urăsc femeile. Nu, domnule. Ele sînt surorile mele, dacă ele sînt surori. Dar lucrul care eu. . .

111 Dragostea este corectivă. Dacă aceasta nu este corectivă, ea nu este dragoste. Dacă ea este, atunci, dacă aceasta este dragoste, aceasta este—aceasta este dragoste phileo și nu agapao, eu vă spun asta. Ei ar putea să aibe puțină dragoste phileo pentru vreo doamnă cu arătare plăcută. Dar dragostea agapao este un lucru diferit, aceea este o dragoste care îndreaptă lucrurile, și întilnește pe Dumnezeu acolo pe undeva unde noi putem trăi Etern. Vedeți? Eu nu am vrut să însemne aceea, poate, în felul în care a sunat, dar eu. . . Voi știți ce eu—eu. . . Eu sper că voi înțelegeți. În regulă.

112 Acum, dar, amintiți-vă, că el a zis, “Cum Iane și Iambre s-au împotrivit lui Moise, așa vor face ei. Dar nesăbuița lor a fost curînd manifestată.”

113 De ce? Cînd Moise a fost însărcinat să facă ceva care părea radical, dar, el a mers acolo jos tot atît de cinstit cît putea el să fie. Și Dumnezeu i-a spus să ia acest, acest toiaș, și să-l arunce jos, și acesta se va transforma într-un șarpe. Atunci, El a făcut aceasta, să-i arate ce va avea loc. Și înaintea lui Faraon, el a stat acolo afară întocmai cum Dumnezeu l-a însărcinat, și și-a aruncat jos toiașul, și el s-a transformat într-un șarpe.

114 Și fără îndoială, Faraon a zis, “Un truc ieftin de magician!” Astfel el merge și ia pe Iane și Iambre ai lui. A zis, “Noi putem face lucrurile acelea, de asemeni.” Și el a aruncat jos toiagul, și ei au devenit șerpi.

Acum ce putea face Moise?

115 Ce era aceasta? Aceasta era o arătare că, fiecare lucru veritabil al lui Dumnezeu, Diavolul are un imitator pentru aceasta. Ei imită, să deruteze pe oameni jos de pe linie.

116 Ce a făcut Moise, a zis, “Păi, eu presupun că am făcut o greșală. Eu mai bine merg înapoi”? El doar a stat liniștit, pentru că el și-a îndeplinit însărcinarea lui, la literă.

117 Apoi, primul lucru care-l știți, șarpele lui Moise a înghițit pe celălalt. Vedeti? V-ați gândit voi vreodată ce a devenit din celălalt șarpe? Unde s-a dus el? Moise a ridicat sus toiagul și a mers afară cu el. El a lucrat minuni cu el. Și acel șarpe era în interiorul acestui toiag. Vedeti? Acea este minunat. Nu este așa? Da, domnule.

118 Acum, anticristul vine în lumină, treptat. Eu vreau ca voi să observați aceasta. Acum, când voi auziți . . .

119 Acum, către prietenii mei Catolici, doar ședeți liniștiți doar un minut, și acum; și apoi noi o să vedem unde Protestanții; unde sintem noi toți, vedeți.

120 Observați, prima biserică, când biserica Catholică zice că ei erau primii, biserica originală, ei sînt exact corect. Ei erau. Ei au început la Cincizecime. Acea este unde a început biserica Catholică. Acum, eu odată de abia am crezut aceasta, pînă am citit istoria, și am aflat că aceasta este corect. Ei au început la Cincizecime. Dar ei au început să devieze, și voi vedeți unde sînt ei.

121 Și dacă Penticostalii deviază cu viteza în care aceasta deviază acum, ei nu o să trebuiască să meargă două mii de ani. Într-o sută de ani de acum, ei vor fi mult mai departe decît cum este biserica Catholică. Asta-i adevărat.

122 Dar observați, cum, acest călăreț pe cal alb. Acum noi doar punem baza la aceasta, puțin, pînă cînd noi atingem această Pecete. Acum observați călărețul pe cal alb, cînd el a mers afară, el—el slujește în trei stagii. Diavolul, așa cum v-am dovedit seara cealaltă, este într-o trinitate, întocmai ca Dumnezeu. Dar el este același Diavol tot timpul, în trei stagii. Observați stagiile lui. În primul stagi, el a venit înăuntru . . .

123 Duhul Sfînt a căzut, și oamenii aveau totul în comun. Și Duhul lui Dumnezeu era peste ei. Iar apostolii au mers din casă în casă, frîngînd pîinea cu oamenii. Și acolo erau înfăptuite mari semne și minuni.

124 Și—și atunci, primul lucru care-l știți, Satan a început să facă să apară un murmur.

125 Apoi, după o vreme, sclavii și săracii din țară, care au primit Duhul Sfînt, ei au mers afară în diferite locuri, mărturisind. Ei au mărturisit la stăpînii lor.

126 Și după o vreme, acolo au început să vină, oh, ca căpitani de armată și—și diferiți oameni. Celebritatea a început să vadă amabilitatea, și minunile și semnele care le-au făcut acești oameni, astfel ei au acceptat Creștinismul.

127 Păi, atunci, voi vedeți, cînd el a îmbrățișat Creștinismul, și a mers jos acolo la un loc unde ei se întîlnesc, într-un hol vechi, întunecos murdar; și bătînd din mîini, și strigau, și vorbeau în limbi, și primeau mesaje. Păi, el nu putea lua asta la a lui—lui concurent, sau orice este aceasta, în afacerea lui. “El nu ar fi crezut Aceasta, în felul acesta.” Sigur că nu. Astfel, el a trebuit să dichisească Aceasta. Astfel ei au început să vină împreună, și au început să gîndească, “Acum noi vom forma ceva puțin diferit.”

128 Și Isus, chiar imediat, la prima epocă a bisericii, El le-a spus. În al 2-lea capitol din Apocalipsa aici, “Eu am ceva împotriva ta, din cauza acestor fapte ale Nicolaiților.”

129 *Nikao*, “biruiește” pe laici. În alte cuvinte, ei vor să facă, în loc ca fiecare să fie una, ei vor să facă ceva om sfînt. Ei au vrut să facă vreun fel de un. . . Ei au vrut să modeleze aceasta în păgînism, de unde au ieșit ei, și ei în sfîrșit au făcut-o.

130 Acum priviți. Întîi, “Nicolait.” *Nicolaitul* a fost numit, în Biblie, “anticrist,” deoarece acesta era împotriva Învățăturii originale a lui Cristos și apostolilor.

131 Eu nu vreau să chem numele acestui om. El este un om mare. Dar eu am fost la adunarea lui, aici cu cîțiva ani în urmă. Și el știa că eu eram acolo, pentru că eu am dat mîna cu el. Și el a zis, “Oh, tu știi, noi avem așa ceva astăzi ceea ce ei numesc Penticostali.” Și el a zis, “Ei, ei se bazează pe Cartea despre Fapte.” Și el a zis, “Tu vezi, faptele erau numai lucrarea de sprijin pentru Biserică.”

132 V-ați imagina voi, un om care a studiat Biblia, un om bătrîn amabil, și a studiat Biblia în felul cum a studiat omul acela, și apoi să facă o remarcă ca aceea? Aceasta a sunat, ea nu. . . Aceasta—aceasta nici măcar nu sună ca Duhul Sfînt. Păi, aceasta nu trebuie să fie, niciunde.

133 Deoarece, oricine cu o înțelegere simplă ar ști că Faptele Apostolilor nu erau faptele apostolilor. Acestea erau faptele Duhului Sfînt în apostoli. Nu știți voi cum am modelat noi aceasta în epocile bisericii? Acele Făpturi șezînd acolo, urmărind acel Chivot acolo. Matei, Marcu, Luca, și Ioan, stînd acolo, urmărind pe Acela. Și înăuntru Acolo este ce s-a întîmplat, ca rezultat al scrierii lui Matei, Marcu, Luca, și Ioan.

¹³⁴ Aceea este ceea ce produce pomul, prima lui ramură, și aceea este ce s-a întîmplat. Și dacă acel pom produce vreodată o altă ramură, ei vor scrie o altă Carte de Fapte înapoia acesteia. Pentru că, voi vedeți, aceeași Viață trebuie să fie în același lucru.

¹³⁵ Astfel acum, astăzi, cînd ne uităm peste bisericile noastre denominaționale, Metodistă, Baptistă, Prezbiteriană, Luterană, biserica lui Cristos (așa numită), și Penticostalii și alții, unde găsim noi aceasta? Voi nu o găsiți.

¹³⁶ Eu voi admite că Penticostalii au cel mai apropiat lucru de Acesta, care există, deoarece ei sînt aici sus în Epoca Bisericii Laodicea. Ei aveau Adevărul și L-au respins. Ei au ajuns căldicei cu Acesta, și Dumnezeu i-a vărsat din gura Lui. Aceea este exact conform cu Scripturile.

¹³⁷ Voi nu puteți face Scripturile acelea să mintă. Vedeți? Ele o să fie adevărate, întotdeauna. Nu încercați să... Singurul lucru, nu încercați să vă aliniați gîndul vostru sus la... sau Scripturile sus la gîndul vostru. Ci aliniați-vă pe voi înșivă cu Scripturile. Aceea este, că atunci voi alergați cu Dumnezeu. Nu contează cît de mult trebuie să tăiați la o parte, sau să puneți deoparte, aliniați-vă cu Acela. Vedeți?

¹³⁸ Uitați-vă ce a făcut Acesta prima dată cînd El a căzut. Păi, dacă Dumnezeu a acționat în felul acela prima dată, El trebuie să acționeze în felul acela a doua oară. El trebuie să acționeze așa de fiecare dată, sau El a acționat greșit de prima dată.

Vedeți, noi ca muritori, noi putem face greșeli. Dumnezeu nu poate.

¹³⁹ Prima decizie a lui Dumnezeu este perfectă. Și felul în care El alege să facă lucrurile, acolo nu poate fi nici o altă, cale mai bună. El nu poate să o îmbunătățească, deoarece aceasta este perfectă, de la început. Dacă aceasta nu este, atunci El nu este infinit. Și dacă El este infinit, atunci El este atotștiutor. Și dacă El este atotștiutor, El este omnipotent. Amin! El trebuie să fie așa, ca să fie Dumnezeu. Vedeți? Astfel voi—voi nu puteți spune, acum, “El a învățat mai mult.” El nu a învățat mai mult, El este—El este tocmai izvorul la toată înțelepciunea. Vedeți?

¹⁴⁰ Înțelepciunea noastră aici vine de la Satan. Noi am moștenit-o din Eden, unde noi am schimbat credința pentru înțelepciune. Eva a făcut aceasta.

¹⁴¹ Acum, el a fost numit întii anticrist. Al doilea stagi, el a fost numit profetul fals, deoarece acel duh printre oameni a devenit încarnat.

¹⁴² Vă amintiți, călărețul pe cal alb acum nu a avut coroană cînd el a pornit, dar atunci el ar... i s-a dat o coroană. De ce? El era spiritul Nicolait, de la început; și apoi el a devenit

încarnat într-un om; și apoi el a fost încoronat, și a primit un tron și a fost încoronat. Și atunci el a slujit aceea pentru multă vreme, așa cum noi vom vedea așa cum . . . se rup Pecețile.

143 Și atunci noi aflăm, după așa mult timp, Satan a fost aruncat afară din Cer. Și el a venit jos, conform cu Scripturile, și s-a întronat. Doar gândiți-vă, s-a întronat în omul acela, și a devenit o fiară. Și el avea putere, putere supremă, în felul acesta el a făcut, toate minunile și fiecare lucru, care—care, sau omorurile și luptele sîngeroase și fiecare lucru care—care Roma a putut să producă. În regulă. El a omorît prin pedeapsă, Romană crudă. Doar, oh, cum am putea noi pătrunde în cîteva Scripturi aici!

144 Amintiți-vă, Isus Cristos a murit sub pedeapsa Romei, pedeapsă capitală.

145 Mesajul pe care eu îl am în inima mea, să predic sus aici la întîlnirea aceasta următoare, în Vinerea Mare după-masă, îndeplinește trei, patru lucruri, vedeți. “Acolo ei Îl răstignesc.” “Acolo,” cel mai sfînt, cel mai religios loc în lume era Ierusalimul. “Ei,” cei mai sfînti (presupuși a fi) oameni din lume, Iudeii. “Acolo ei răstignesc,” cea mai crudă pedeapsă care Roma a putut să producă. “Îl răstignesc.” Ce? Cea mai mare Persoană care a trăit vreodată. “Acolo ei L-au răstignit.” Oh, vai!

146 Dumnezeu să-mi ajute să-L avînt în grămada aceea de oameni de afaceri, pînă ei pot să vadă unde stau ei. În regulă. Acum, nu să fiu diferit, nu să fiu dezagreabil; ci să scutur Asta, încît acei frați pot vedea că demnitarii lor și sfinții părinți, și lucrurile pe care ei le scriu în acest jurnal al Oamenilor de Afaceri, este fără rost. Creștinii nu trebuie să numească vreun om “Părinte.” Ei încep asta. Eu am încercat să-i ajut în tot ce pot eu. Voi vedeți acum unde merge această bandă. Astfel, eu am terminat. Eu desigur că nu voi avea nimic altceva de a face cu aceasta. În regulă. Întii, țineți minte pe Cristos.

147 Întii, ca Nic-. . . Nicolait, și ce a cerut epoca Nicolaită? Ea a cerut să se îndepărteze de la grămada aia de oameni care strigă și bat din palme, și arată ca degradant; așa cum ei au făcut la Cincizecime, au acționat ca oameni beți, bîlbîindu-se în Duhul, și altele. Ei nu au vrut nimic din treaba aceea. Ei au zis că ei erau beți. Și cînd celebritatea. . . Ascultați! Să nu pierdeți aceasta. Aceasta ar putea să pară o nebunie pentru voi, dar acesta este Adevărul. Cînd—demnitarii au început să vină înăuntru, ei nu au putut să se coboare la asta.

148 Ceea ce face pe Dumnezeu mare, este deoarece El este suficient de mare să se aplece jos. Asta este ceea ce Îl face mare. Nu există nimic mai mare. Și El s-a plecat cel mai jos decît putea cineva să se plece, decît s-a plecat vreo ființă umană vreodată. El era Împăratul Cerului, și El a venit la—la

cea mai joasă cetate pe pământ, Ierihon. Și El s-a coborât așa de jos încît chiar și cel mai scund om în oraș a trebuit să se uite în jos la El, ca să-L vadă. Este asta adevărat? Zacheu. Asta-i adevărat. El a fost chemat cel mai rău nume în care poate fi chemat vreă ființă umană, “un vrăjitor, un drac, Beelzebub.” Aceea este ce gîndea lumea despre El. A murit de cea mai crudă moarte. Nu a avut un loc unde să-și pună capul. Dat afară, de fiecare organizație.

149 Dar cînd Dumnezeu L-a înălțat, atît de sus încît El trebuie să se uite în jos să vadă Cerul. Vedeți cum, Dumnezeu, în umilință. Vedeți? Și El I-a dat un Nume așa de mare încît întreaga familie a Cerului este numită după El, și fiecare familie de pe—pe pământ. Toată familia pe pământ este numită “Isus.” Toate familiile în Cer sînt numite “Isus.” Și așa un Nume, încît, fiecare genunchi se va pleca, și fiecare limbă va mărturisi, că El este Domn; fie aici sau în iad. Iadul se va pleca la acesta. Toate celelalte se vor pleca la acesta. Vedeți? Dar mai întii a fost umilință, apoi acesta a devenit mărăeț. Vedeți? Lăsați pe Dumnezeu să înalțe. “Cel ce se umilește, Dumnezeu îl va înălța.” Vedeți?

150 Acum, noi observăm că acest spirit *nikao* a vrut înțelepciune, mai deștept. Acesta a trebuit să raționeze aceasta, așa cum a fost în Eden, să raționeze împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu, prin înțelepciune, și biserica s-a dedat la aceasta. Ce era aceasta?

151 Acum, să zicem, că luăm această biserică aici, și să luăm o grămadă de oameni așa cum sîntem noi, dacă voi nu ați fost adevărat umpluți cu Duhul. Și să luăm, să zicem. . . Acum, nimic împotriva primarului orașului nostru. Eu nu cred că eu îl cunosc, pe Dl. Bottorff. Este el încă primar, Dl. Bottorff? Vedeți, eu nu. . . Dl. Bottorff este un bun prieten de-al meu, vedeți. Dar, să zicem, primarul orașului, și toate forțele de poliție, și—și toți șerifii, și ei—ei toți vin aici. Primul lucru care-l știți, dacă ei au doar un lucru micuț în capul lor, și încep să vorbească cu comitetul și cu oamenii de pe aici, și zic, “Acum voi știți ce? Aceasta ar trebui să fie diferit.” Dacă voi nu sînteți umpluți cu Duhul, și să aveți un om adevărat umplut cu Duhul după amvon, primul lucru care-l știți, îi veți servi pe ei. Poate nu generația aceasta; poate generația următoare.

152 Și acela este felul în care a început înăuntru. Vedeți? De ce? Ei ziceau, “Uite aici. Aceasta este rezonabil.” Voi, voi ați asculta.

153 Să zicem că un om vine aici înăuntru, care ar putea zice, “Această biserică este prea mică. Haideți să zidim o biserică mare. Eu vă voi zidi una aici sus, aceasta este. . . aceasta va valora așa de mulți bani, o jumătate de milion de dolari. Ei vor fi puși acolo înăuntru. Eu voi pune lucrul la emisiune.” Cînd ei

fac asta, atunci ei au un topor să polizeze; de nouă ori din zece, voi știți, unul din felul acela. Primul lucru care-l știți, atunci, dacă el o face, el dirijează lucrurile să-i convină lui. “Voi nu puteți spune nimic, deoarece Fratele John Doe în spate acolo, el are finanțarea acestei biserici.” Vedeți? Apoi voi luați un Ricky micuț afară din ceva seminar, care cunoaște cam atât de mult despre Dumnezeu ca un Hottentot despre noaptea Egipteană, și el va veni acolo înainte și el va sluji la acel om, deoarece el îi cumpără o mașină nouă tot timpul, îl lasă să mîne în jur, și îi cumpără *asta, aceea, și cealaltă*.

¹⁵⁴ Acum, asta este exact cum a pornit aceasta. Corect. Observați, înțelepciune și deșteptăciune! Ei au zis, “Acum uitați-vă aici, nu este aceasta doar sensibil? Acum, . . . a noastre—a noastre femei, ce contează cum își poartă ele părul lor?” Dar Biblia spune că aceasta contează. Doar luați acel singur lucru, pe lângă sute de altele. Vedeți? Aceasta contează. Dumnezeu a spus că aceasta contează, astfel aceasta contează.

¹⁵⁵ Dar, voi vedeți, dacă ei pornesc aceea, și comitetul de administratori, și diaconii și fiecare lucru, primul lucru care-l știți, pastorul sau intră înăuntru sau iese afară. Asta-i tot. Vedeți, oamenii sînt aceia care au votat aceasta înăuntru. În regulă.

¹⁵⁶ Acum observați, acel duh începe să se miște, și biserica care este așa, care, are așa mulți demnitari în ea, așa multe lucruri mari, și așa mulți bani porniți, încît după o vreme ei au ascultat la acesta și s-au dedat la acesta, grosolănia Diavolului.

¹⁵⁷ Și acela este tocmai lucrul pe care Eva l-a făcut în grădina Edenului. Acum, voi auziți asta. Asta-i corect. Priviți, femeia naturală, mireasa lui Adam, înainte să vină el la ea ca la o soție, a căzut pentru schema Satanei împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu, prin a-L raționa. Înainte ca Adam să trăiască cu Eva ca o soție, Satan i-a luat-o înainte. Aceasta-i corect. Voi ați auzit *Pomul Miresei*, despre care am predicat. Acela vorbește despre aceasta, vedeți. În regulă. Acum observați, acolo, Eva s-a dedat pentru rațiune. Acum el, Satan, a încercat să-L raționeze.

Ea a zis, “Dar Domnul a zis. . .”

¹⁵⁸ El a zis, “Oh, tu știi, dar cu siguranță Domnul nu o va face. Înțelegi? Tu, tu vrei să fii înțeleaptă. Tu vrei să cunoști ceva. Păi, tu nu ești nimic decît o copilă prostuță. Vezi? Tu s-ar cuveni să știi ceva.” Dacă acela nu este Satan! Oh, vai!

¹⁵⁹ Dacă acela nu este careva din acești, moderni, vedeți, “Oh, ei sînt doar o grămadă de holy-rollers. Nu le da nici o atenție, tu vezi. Să nu mergi. . . Înțelegi?”

¹⁶⁰ Acum, cea naturală, prima mireasă a rasei umane, înainte să vină bărbatul ei la ea, ea a căzut din har, prin a asculta la

minciuna lui Satan, după ce Dumnezeu a fortificat-o în spatele Cuvîntului Său. Dacă ea ar fi stat în spatele Cuvîntului, ea nu ar fi căzut niciodată. Acum aceea este în cea naturală, observați, femeia naturală.

¹⁶¹ Și care a fost blestemul, blestemul actual de a veni afară din spatele Cuvîntului lui Dumnezeu?

¹⁶² Acum amintiți-vă, ea a crezut cam nouăzeci și opt la sută din Acesta. Dar voi doar trebuie să lăsați un Lucru să se ducă. Vedeți? Ea a crezut o mulțime întreagă din El. Oh, cu certitudine. Ea a spus Asta, și Satan a admis că Acea era corect. Dacă el poate doar să te prindă într-un colț, aceea este tot ce vrea el. Înțelegeți? Singurul lucru pe care-l aveți de făcut este să dați glonțului o mică răsucire pe *aici*, și el va greși ținta. Înțelegeți? Asta-i tot. Acum, ea a crezut așa de mult din El, dar totuși l-a omis.

¹⁶³ Acum, și—și rezultatele, din cauză că ea a părăsit Cuvîntul, pentru o bucățică micuță de rațiune.

¹⁶⁴ Păi, spune acum, “Cum este cu femeile?” Sau, “De ce vrei tu să vorbești despre ceva de felul acesta?” Dar oricare din lucrurile acelea micuțe. “Care este diferența, dacă aceasta este dovada inițială?” Îi ceva de aceasta! Voi aveți . . .

¹⁶⁵ Aceasta trebuie să fie îndreptat. Noi am presupus la Acesta, prin șapte epoci ale bisericii, aproape. Dar a venit ceasul cînd Dumnezeu Îl vorbește. Dar El nu numai Îl vorbește, ci El Îl arată, și Îl adeverește, și Îl dovedește. Aceasta-i corect. Dacă El nu o face, atunci acesta nu este Dumnezeu, asta-i tot. Dumnezeu stă în spatele Cuvîntului Său.

¹⁶⁶ Observați acum. Acum, femeia naturală a cauzat moartea naturală, deoarece ea a ascultat de rațiune, să se facă înțeleaptă, să se facă înțeleaptă în loc să stea în spatele Cuvîntului și să facă ce Dumnezeu i-a spus. Ea a vrut înțelepciune, și să fie înțeleaptă. Și ea a ascultat la rațiune, și—și ea a pierdut întreaga rasă umană. Vedeți?

¹⁶⁷ Acum, de data aceasta, femeia spirituală, Mireasa lui Cristos care a început la Ziua Cincizecimii, Biserica apostolică timpurie, a pierdut același lucru la Consiliul Niceea. Lee, tu știi că asta-i corect. Și la—la Consiliul Niceea, cînd ea și-a schimbat dreptul ei de întii născut spiritual, să ia bisericile mari ale lui Constantin și lucrurile care el le-a oferit lor acolo, și ea și-a vîndut dreptul ei de întii născut Scriptural pentru o grămadă de dogmă Romană. Acum, aceea este tare pentru Catolic. Dar Protestantul a făcut același lucru, și reprezintă, în Biblie aici, ca o fiică “a curvei, a prostituatei.” Acea este exact corect, fiecare din ele! Nu există scuze.

¹⁶⁸ Dar de acolo întotdeauna a fost o rămășiță mică, drept înainte, care merge să formeze Mireasa.

169 Observați, ea și-a pierdut dreptul ei de naștere, vedeți, înainte ca bărbatul ei să ajungă la ea. Înțelegeți? Înainte de nuntă, ea și-a pierdut virtutea.

170 Și acum vă amintiți acolo, că ea a zis, “Eu șed ca o regină. Eu nu am nevoie de nimic,” în acea Epocă Laodiceană acolo. “Eu sînt bogată și mărită în bunuri, și așa mai departe. Și, oh, întreaga lume se uită sus la mine. Eu sînt mareața, biserică sfîntă, și așa mai departe. Noi sîntem în felul *acesta*,” întreaga epocă.

171 Iar El a zis, “Tu nu știi că tu ești goală, oarbă, mizerabilă, nenorocită, săracă, și nu știi aceasta.” Aceea este starea. Acum, dacă Duhul Sfînt a spus că starea va fi în felul acela în zilele din urmă, aceasta este în felul acela! Nu există nici o cale de a ocoli aceasta. Acela este felul în care este.

172 Acum priviți. Acum, cînd ea și-a vîndut dreptul ei de întîi născut în urmă acolo, dreptul ei virtuos, al Cuvîntului, ce a făcut ea? Cînd Eva a făcut aceasta, ea a pierdut creațiunea; întreaga creațiune a căzut sub ea.

173 Acum observați, și cînd biserica a făcut aceasta, a acceptat dogme în loc de Duhul și Cuvîntul, aceasta a blestemat întregul sistem. Fiecare sistem denominațional care a fost vreodată, sau va fi vreodată, a fost blestemat cu acesta, și a căzut, deoarece nu există altă cale.

174 Cînd voi aduceți o grămadă de oameni împreună, să socotiți ceva, unul are un cap pe *aici*, și unul are un cap pe *acolo*, și unul are un cap pe *aici*. Și ei pun lucrurile împreună și le scutură, și, cînd aceasta vine afară, aceea este ceea ce ați obținut.

175 Aceea este exact ce ei au făcut la Consiliul Niceea. Aceea este exact ceea ce ei fac la Metodisti, Prezbiterieni, biserica lui Cristos, și restul din ei. Și nici un om, indiferent ce îi descoperă Dumnezeu, tu trebuie să înveți aceasta în felul în care mandatul lor, crezul—crezul lor zice, sau ei te vor da afară. Acum, să nu-mi spuneți. Eu am fost acolo, vedeți, și eu cunosc aceasta.

176 Și aceea este întocmai exact ce s-a întîmplat, așa că întregul lucru din ea blestemat. Nu-i de mirare că îngerul a zis, “Ieșiți afară din ea, poporul Meu, ca voi să nu fiți părtași la plăgile ei.” Deoarece, ea urmează să... Ea este blestemată, și ea trebuie să sufere blestemul miniei lui Dumnezeu asupra ei, deoarece ea și-a vîndut virtutea și drepturile. Vedeți? Dar... Oh, vai!

177 Dar, amintiți-vă. Văzînd toată starea aceea, dar totuși Dumnezeu a promis, în Ioel 2:25, dacă voi vreți să notați aceasta jos, “În zilele din urmă...”

178 Când El a zis, “Ce a lăsat larva fluturului, a mâncat omida; ce a lăsat omida,—au mâncat lăcustele; ce a mâncat lăcusta. . .” Doar jos înainte, insectă după insectă, a venit și a mâncat din acea Biserică pînă cînd în final Ea nu era nimic decît un butuc. Priviți! Ce au lăsat Romanii, au mâncat Luteranii; ce au lăsat Luteranii, au mâncat Metodiștii; și ce au lăsat Metodiștii, au mâncat Penticostalii; vedeți, pînă cînd ea este jos la un butuc.

179 Și voi știți ce? Voi luați acei viermi acolo, lăcusta și omida, și așa mai departe, și voi le urmăriți în jos prin—carte, și aflați. Acesta este același vierme doar în stagi diferite.

180 Țineți-vă punctul. Așa sînt și aceste Peceti! Aceștia sînt aceiași viermi. Voi urmează să vedeți aceasta cînd noi o aducem afară, astfel eu vă spun acum. Acesta este același vierme, tot timpul. Patru din acei viermi; patru aici. Și acolo sînt ei, ei sînt același lucru. Acesta este același spirit. Ce a lăsat unul, celălalt a mâncat; și ce a lăsat *acesta*, a mâncat celălalt; în felul acesta, pînă ei au adus-o la un butuc.

181 Dar Ioel a zis, “Eu voi restaura, zice Domnul, toți anii care i-a mâncat omida.”

182 Ce este aceasta? Cum o să facă El aceasta; dacă acesta a pornit afară, anticrist, prin a fi împotriva învățaturii lui Cristos, care a acceptat dogma în loc de Cuvînt? Și de-a lungul anilor reformatorii au plonjat la aceasta, după cum a spus Biblia.

183 “Dar în ziua din urmă, la sunetul. . .” Apocalipsa 10:1-7, El a zis, “Tainele lui Dumnezeu se vor sfîrși în zilele din urmă, la sunetul îngerului al șaptelea.” Maleahi 4, a spus că El va “Trimite pe Ilie înainte să vină ziua rea pe pămînt, cînd El îl va arde ca un cuptor. Și el va restitui, și să aducă înapoi—pe copii la Credința părinților,” Originala, apostolica, Credința penticostală a fost promisă să fie restituită. Acum, aceea este tot așa de clar cum Scriptura o poate spune. Acum aceasta este promis. Și dacă noi sîntem în zilele din urmă, ceva trebuie să se întîmple. Vedeți? Și aceasta se întîmplă, și noi o vedem.

184 Observați trinitatea lui Satan. Aceași persoană vine; doar încarnat, de la unul la altul. Acela este felul în care au făcut acele insecte, acei viermi, unul la altul, exact. Nicolait, “anticrist spiritual.” Papă, “profet fals.” “Fiară,” Diavolul însuși, încarnat. El nu poate face aceasta. . .

185 Acum, voi țineți aceasta în mintea voastră acum, cînd voi urmăriți asta. Voi o să vedeți pe acești călăreți că vin chiar drept sus la aceea. Vedeți, eu vă așez un tablou aici. Dacă eu o aveam pe o tablă, voi ați fi putut să o înțelegeți mai bine. Vedeți, eu urmăresc.

186 Întii, acum. Voi țineți minte aceasta. Primul lucru el este, el este un “duh anticrist.” Ioan a spus așa. “Copilașilor, duhul lui

anticrist deja lucrează în copiii neascultării.” Vedeți, acel lucru a început să pornească. Și apoi acesta a devenit un fel de “o zicală,” în epoca bisericii următoare. Și următoarea epocă a bisericii, aceasta era “o învățătură.” Și următoarea epocă a bisericii, ea era “încoronată.” Acum nu este aceasta tot atât de clar cum ați citi oriunde ați putea voi să o citiți? Vedeți? Vedeți, acolo vine el.

¹⁸⁷ Acum, întâi, el a fost numit (ce?) “duh anticrist,” deoarece el era împotriva Cuvîntului. Acea este ce a început-o. Acea este exact ce a făcut întregul lucru, era întoarcerea de la Cuvîntul lui Dumnezeu. Nu pentru că Eva ar fi putut să-i dea lui Cain o bătaie într-o zi. Vedeți? Acea nu era ce a făcut aceasta. Primul lucru care a făcut toată treaba, a fost că ea s-a întors de la Cuvînt. Ea s-a întors de la Cuvînt. Și primul lucru, a început prostituția în biserica viului Dumnezeu, Mireasa lui Cristos, ea s-a întors de la Cuvînt și a acceptat dogmă Romană în loc de Cuvîntul lui Dumnezeu. Ce s-a întîmplat la fiecare organizație? Aceasta a făcut tocmai același lucru.

¹⁸⁸ Acum, însă a promis că în zilele din urmă El va face o cale să restituie din nou. Cuvîntul Domnului va cădea pe pămînt, așa cum El a făcut-o la început, și, oh, și va restitui înapoi (ce?) ce a pornit-o. “Împotriva Cuvîntului.” Și ce trebuie să facă acest om cînd el vine, uns cu Duhul lui Dumnezeu? El doar “aduce Credința copiilor înapoi la părinți.” Așa este cum restituie El. Și voi luați același Cuvînt, în același loc în care El este *Aici*, El o să facă același lucru.

¹⁸⁹ Isus a zis, “Dacă vreun om este al Meu! Și cel ce crede în Mine, lucrările pe care le fac Eu le va face și el.” Și cînd ei I-au cerut să facă anumite lucruri, El a zis, “Eu fac doar ce Îmi arată Tatăl. Eu nu fac nimic pînă cînd Eu văd aceasta, mai întâi. Ce văd Eu pe Tatăl făcînd, aceea fac și Eu. Tatăl lucrează, și atunci Eu lucrez pînă acum.” Vedeți? Nu vedeți voi aceasta? Păi, aceasta este întocmai ca citirea ziarului. Vedeți?

Acum, acum, întâi, atunci, el a devenit un “anticrist.”

¹⁹⁰ Acum, el nu putea fi anticrist numai în duh. Apoi, el a devenit un anticrist, iar acel duh a luat un om care a învățat aceleași lucruri pe care le făcea duhul anticrist, și atunci el a devenit un “profet fals,” la duhul anticrist. Acum cum este cu un om într-o organizație? Cum vă convine. Eu nu știu ce gîndiți voi despre aceasta. În regulă.

¹⁹¹ Acum, în final, el devine “o fiară.” Acum așteptați, iar noi vom ajunge la aceea după o vreme, vedeți. În regulă.

¹⁹² Acum, ca trinitate a lui Satan stă în felul acesta; Satan, tot timpul. Satan, “duh anticrist.” Duh anticrist, încarnat, “profet fals.” Apoi, devine “fiară.” Vedeți? Cînd. . . Nu un demon, care era în acel anticrist; dar cînd Satan însuși este aruncat afară, el

vine jos și preia locul unde era demonul. Diavolul, atunci, atunci Diavolul este încarnat într-un om. Aceasta doar se repetă.

¹⁹³ Aceea este ce era Iuda Iscarioteanul. Și ce a făcut el? Era el unul dintre oamenii care erau împotriva lui Cristos? Păi, el era casierul, a umblat cu El. Desigur. A umblat drept împreună cu ei. A mers acolo afară și a scos draci, și a făcut întocmai exact ce au făcut ei.

¹⁹⁴ Și Cristos era Dumnezeu încarnat; Dumnezeu, încarnat în trup, Emanuel. Iar Iuda era fiul pierzării. Iar Isus era Fiul lui Dumnezeu. Dumnezeu încarnat; Diavol încarnat.

¹⁹⁵ Unii oameni văd numai trei cruci la timpul acela. Acolo erau patru din ele. Acolo erau trei pe Golgota, care noi le vedem. Acela era Isus în mijloc, un hoț la stînga Lui, și un hoț la dreapta Lui.

¹⁹⁶ Și priviți. Un hoț a zis către celălalt, sau i-a zis lui Isus, "Dacă. . ." Acum, voi știți că El este Cuvîntul. Dar, "Dacă Tu ai fi Cuvîntul, nu te-ai mintui pe tine însuși? Nu ai face tu ceva privitor la aceasta?"

¹⁹⁷ Acela este același lucru astăzi. Nu i-ați auzit voi pe acești draci vechi că vin, și zic, "Dacă tu crezi în vindecare Divină, *aici* sînt ochii cuiva, nu le-ai deschide tu ochii?" "Lovește-mă cu orbire! Lovește-mă cu orbire!" Același diavol vechi. Vedeți? "Vino jos de pe cruce, și o să Te credem." "Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, transformă pietrele acestea în pîine." Același drac.

¹⁹⁸ Voi doar să pășiți la o parte, vedeți. Nu. Acesta este felul în care a făcut Isus. El nu s-a dat în spectacol pentru nici unul din ei.

¹⁹⁹ Au pus o zdreanță peste mîna Lui. . . peste ochii Lui scumpi, în felul *acesta*. Și ei au luat un băț, și L-au lovit peste cap. Au zis, "Spune-ne! Dacă Tu ești un profet, acum spune-ne cine Te-a lovit." Ei au dat bățul, unul la altul. "Acum spune-ne cine Te-a lovit, și noi Te vom crede că ești un profet." El nu și-a deschis gura Lui. El doar ședea acolo. Vedeți? El nu se dă în spectacol. El doar face cum spune Tatăl, voi vedeți. Vedeți? Îi lasă să meargă înainte. Vine vremea lor. Nu vă îngrijorați. Da, domnule. Acum, ei I-au atins haina Lui, ei nu au simțit nici o putere.

²⁰⁰ Dar o sârmană femeie micuță, avea o nevoie, doar I-a atins haina. El s-a întors în jur și a zis, "Cine M-a atins?" Aha. Ce este? O atingere diferită. Aceasta depinde cum Îl atingeți, voi vedeți, vedeți, ce voi credeți. Acum, voi vedeți?

²⁰¹ Acum, așa cum Satan urmează să. . . s-a încarnat pe sine, de la anticrist în profet fals acum. Și în zilele Iudeului, este "anticrist," printre biserica timpurie. În epocile întunecoase, el a devenit un "profet fals," către lume. O vedeți pe ea acolo cu "cupa ei de fărădelege"? Acum, asta este la epoca bisericii acum.

202 Dar în epoca după ce Biserica merge Acasă, el devine o fiară, el devine Diavolul încarnat, balaurul roșu însuși. Oh, vai! Puteți vedea ce vreau eu să spun? El este încarnat în oamenii lui atunci. El își are poporul lui legat prin puterea lui. Profetul fals i-a profetizat pe ei drept în aceasta. “Îi predă la o puternică amăgire, să creadă o minciună și să fie blestemați prin aceasta.” “Tăgăduind Cuvîntul; cu o formă de evlavie.”

203 Dumnezeu lucrează, locul Lui, într-o trinitate. Justificare; sanctificare; și se încarnează pe Sine în poporul Lui, cu Botezul Duhului Sfînt.

204 Același lucru, Diavolul este doar într-un model, după Cristos. Oh, Satan se încarnează pe sine... Acum priviți. Satan...

205 Cînd Isus se întrupează pe Sine în oamenii Lui, tocmai Viața care era în Cristos este în persoană.

206 Ce ar face aceasta dacă voi ați lua viața afară dintr-o viță de vie și o puneți într-o viță de dovleac? Aceasta nu ar mai rodi dovleci; ea va rodi struguri. Ce ar fi dacă voi ați lua viața afară dintr-un pom de piersic și o puneți într-un pom de păr? Va rodi acesta pere? Nu. Rodește piersici. Viața spune ce este acesta. Vedeti?

207 Cînd voi ziceți, auziți pe oameni zicînd că ei au Duhul Sfînt, și neagă acest Cuvînt, acolo este ceva greșit. Duhul Sfînt a scris acel Cuvînt.

208 Și Isus a spus așa, “Dacă un om are Duhul Meu în el, el va face lucrările Mele.” Voi vreți să citiți asta? Voi vreți să o notați? Aceasta este Sfîntul Ioan 14:12. Da. În regulă. “Cel ce crede în Mine, lucrările pe care Eu le fac le va face și el. Chiar mai mult decît acestea va face el, pentru că Eu mă duc la Tatăl.” Vedeti? Atunci El îl sfințește și îl curăță, astfel ca el să poată sta înaintea lui Dumnezeu. Acea picătură de cerneală cade acolo, și îl duce dincolo de prăpastie. Vedeti?

209 Acum priviți. Satan, cînd el se încarnează în supușii lui, ei vor face lucrarea pe care el a făcut-o. Voi nu vedeți? Ce a făcut el? A venit drept la femeia aceea inocentă, să o amăgească. Și aceea este exact ce fac unii din acești draci, vin drept într-un loc și zic... Un păstor micuț ajunge să înceapă, afară pe undeva; vine înăuntru și zice, “Oh, dacă tu doar te unești cu noi!” Ah! Ah! Același lucru de drac. Acum, acela este Adevărul! Și cînd Satan devine încarnat în biserica lui, să fie un drac, atunci ei sînt aceia care fac omorul și uciderea, și așa mai departe. Din cauză că, Satan este un ucigaș, în primul rînd; un mincinos și un... Vedeti? În regulă.

210 Ce face Satan cînd el o face, cînd el devine încarnat printre oameni? Este datoria lui să fie viclean. El este viclean. Voi cercetați Biblia, și arătați-mi voi unde a avut Dumnezeu

vreodată de a face cu oameni intelectuali. Căutați după aceasta, și vedeți dacă aceștia nu sînt întotdeauna intelectualii care sînt posedați de diavolul. Acesta este un cuvînt mare, dar acesta este adevărat. Eu vă provoc să luați—linia, de la Abel la Cain; și, cele patrusprezece generații, puneți-le afară, și vedeți care anume erau de partea celor deștepți, și care anume erau cei smeriți. Aha.

²¹¹ De ce nu a ales Isus astfel de oameni? El a luat pescari și oameni care nu puteau nici măcar să-și semneze propriul lor nume, să-i pună capul Bisericii Lui. Înțelepciunea este—este nimic; ea este—ea este împotriva lui Cristos. Înțelepciunea lumească este împotriva lui Cristos, întotdeauna. Isus nu ne-a spus niciodată să mergem să zidim seminarii; El nu a făcut-o; avînd școli Biblice. El a zis, “Predicați Cuvîntul! Predicați Evanghelia!” Și atunci dacă El a zis, “Aceste semne vor urma pe acei care cred,” vedeți, voi va trebui să aveți. . . Cu alte cuvinte, El a zis, “Mergeți și demonstrați Puterea lui Dumnezeu, la toate națiunile.”

²¹² Acum priviți. Datoria lui Satan este să pervertească Cuvîntul lui Dumnezeu, la raționările înțelepciunii. Oh, Doamne! Oh! Apoi el își însemnează supușii, prin respingerea Cuvîntului original. Acum lăsați ca . . .

²¹³ Vreți voi—vreți voi—vreți voi să mă răbdați doar încă mai puțin, și să luăm aceasta? Aceasta, eu nu vreau ca voi să pierdeți aceasta. Lăsați-mă să vă arăt modelul, astfel ca voi să puteți vedea toată aceasta în model și în Cuvînt, și totul. Voi—voi nu puteți. . . Voi nu ar trebui să plecați confuzi.

²¹⁴ În Vechiul Testament, cînd un om a fost vîndut în sclavie. Acolo a venit un an de jubileu, la fiecare cincizeci de ani. Patruzeci și nouă de ani, și apoi anul de jubileu. Și cînd un sclav a auzit aceasta, și el a vrut să meargă liber, există—nu există nimic care să-l poată reține de la a merge liber. El își poate arunca sapa jos, și să zică, “adio,” să meargă înapoi acasă. Trîmbița a sunat. Asta-i adevărat.

²¹⁵ Dar dacă el nu vrea să meargă, și el este satisfăcut cu stăpînul lui de sclavi, atunci el este luat în—templu, și ei iau o sulă. . . Voi știți ce este o sulă. Și ei îi presează urechea, și îi fac o gaură în ureche. Și acesta este un semn, că el nu poate niciodată să mai meargă înapoi. Este asta corect? El trebuie să slujească pe acest stăpîn pentru tot timpul. Mie nu-mi pasă de cîte ori mai sună jubileul, orice se întîmplă. El absolut a—a vîndut dreptul lui de întîii născut, de a fi liber.

²¹⁶ Și cînd un om refuză Adevărul Evangheliei, Satan îl însemnează (unde?) la urechea lui. El îl surzește astfel că el nu mai poate auzi Adevărul, și el este terminat. El stă cu grupul cu care este el, dacă el nu aude Adevărul. Nu.

217 “Voi veți cunoaște Adevărul, și Adevărul vă va face liberi.”
Vedeți, Adevărul face liberi.

218 Dumnezeu îi însemnează pe ai Lui când ei vin. Dumnezeu însemnează pe ai Lui prin adevăritarea Cuvîntului Său promis prin ei. Acea este exact, Sfîntul Ioan 14:12. Și un alt lucru, voi vreți să-l notați, Marcu 16. Isus a zis, “Aceste semne vor urma pe cei ce cred.”

219 Acum să luăm doar aceea, un minut. A glumit El? [Adunarea zice, “Nu.”—Ed.] A vrut El să spună doar . . . A vrut El să spună doar că apostolii, așa cum unii ne-ar spune? [“Nu.”]

220 Priviți. Citiți fondul acestuia. “Mergeți voi în . . .” Unde? [Adunarea zice, “Toată lumea.”—Ed.] “Toată lumea.” “Predicați această Evanghelie la . . .” Ce? [“Fiecare făptură.”] “Fiecare făptură.” Aceasta nu a îndeplinit nici măcar o treime din cale încă. “Aceste semne vor urma în toată lumea, la fiecare făptură, oriunde este predicată această Evanghelie. Aceste semne vor urma pe cei ce cred,” nu doar la un grup mic.

221 Cum mi-a spus un om odată, “Dumnezeu a dat numai la cei doisprezece apostoli daruri de vindecare. Și . . .” Oh! Astfel, mulți dintre frați ședeau aici cînd el s-a ridicat sus să spună asta, vedeți. El a primit destul din aceasta, în cîteva minute.

222 Astfel acum observați, “Toată lumea, la fiecare făptură, aceste semne vor urma.”

223 Nu luați semnul lui Satan de necredință. Acum, el îl va pune pe voi în seara aceasta, dacă el o poate face. El vă va înghionti sus către perete, și voi veți pași afară și veți zice, “Eu nu știu despre asta.”

224 Voi mergeți acasă și studiați Aceasta, și apoi fiți sinceri, și rugați-vă. Pentru că, totul este prea—este prea perfect Scriptural tocmai la ceasul acesta, această oră sacră în timp. Aceasta era cu anii, dovedit, a venit drept sus la acesta. Și acesta este ceasul. Acesta este timpul.

225 Și acum nu lăsați să vă vîre aceasta în urechea voastră, semnul lui de necredință. Vedeți? Pentru că, el a fost un necredincios, de la început. El s-a îndoit de Acesta. În regulă. Oh, să nu lăsați măcar . . . Nu-l lăsați să ia Scriptura, cu înțelepciunea lui, și—și să O sucească și să O pervertească cu propria lui înțelepciune, în puterile de raționare. Voi doar fiți smeriți, și ziceți, “Dumnezeu a spus așa, și aceea este tot ce există la acesta.” Acum, oh, haideți . . .

226 Noi o să ajungem prea tîrziu, astfel noi mai bine ne oprim chiar aici și—și pornim înainte.

227 Acum să mergem la Pecetea a Doua. Cînd cel ucis, Mielul înviat a deschis aceasta, și a doua, Făptură ca vițelul, a zis,

“Vino, vezi ce este taina Pecetei.” Vedeți? Acum noi o luăm. Mielul, țineți minte, trebuie să deschidă fiecare Pecete. Și a doua Făptură. . .

²²⁸ Dacă voi ați observat aceasta, în rutina prin care noi tocmai am trecut, cu epocile bisericii, este același lucru. A doua. . . Prima a fost un leu; următoarea a fost un—a fost un. . . a fost ca un vițel, sau bou, sau ceva, voi vedeți.

²²⁹ Și această Făptură a zis, “Vino, vezi,” acum, și când Mielul a deschis Pecetea. Și, atunci, a mers să vadă. Și când el a pășit înăuntru, ce s-a întâmplat? Să vedem ce a aflat el acum. “Vino, vezi.” Există o taină sigilată aici sus, care era aici acum de două mii de ani, aproape. Să vedem ce este aceasta.

²³⁰ Acum noi aflăm aici că el a văzut (ce?) un cal roșu mergînd înainte. Acum, după înțelegerea mea acest, după înțelegerea mea, această sabie mare pe care el a avut-o în mîna lui. . . Acum noi avem cam trei lucruri la care să ne uităm acum, cam pentru următoarele cincisprezece, douăzeci de minute. Să citim doar și să vedem ce zice El aici. “Și acolo a mers afară. . .” Al 4-lea verset.

. . . acolo a mers afară un alt cal care era roșu, (cel dintii este alb): și i s-a dat putere la acela care ședea pe el să ia pacea de pe pămînt, . . . ca ei să se omoare unul pe altul: și acolo lui i s-a dat o sabie mare.

²³¹ Acum există simboluri aici, și noi vrem să ne uităm la ele foarte atenți. Dar, după înțelegerea mea, cît cunosc eu mai bine acum, voi vedeți, Isus a prezis același lucru în Matei 24. Vedeți? El a zis, “Acum voi o să auziți de războaie și vești de războaie, și doar războaie și vești de războaie, și războaie. Și, însă,” a zis, “toate acestea nu sînt încă. Vedeți, încă nu este timpul.” Vedeți, ei au întreat pe Isus trei întrebări. Vedeți? Și El le-a răspuns în trei întrebări.

²³² Acolo este unde o mulțime din frații noștri s-au încurcat, încercînd să plaseze. . . Frații Adventiști, despre acele, ziua a șaptea și așa mai departe, în urmă acolo, . . . “Vai de aceea care dă copil, care dă să sugă, iar porțile vor fi închise în ziua sabatului,” și lucruri de felul acesta. Doamne! Aceasta nici măcar nu aparține deloc la întrebare, vedeți, nicidecum. Vedeți?

²³³ El a răspuns ce au întreat ei, dar El nu—El nu—nu a aplicat toată aceasta la zilele din urmă. El a zis, “Voi veți auzi. . .” Acum noi vom lucra asupra acestui singur lucru aici. Noi vom ajunge la ceva mai mult din acesta, în cîteva seri. Priviți. El a zis, “Voi veți auzi de războaie, și vești de războaie, și așa mai departe. Apoi toată aceasta nu este. . . Vedeți, atunci ei vor—ei vor merge iarăși înapoi, atunci ei vă vor preda, și așa mai departe în felul acesta. Și tot, tot ce nu este încă corect.”

234 Dar cînd El a ajuns la timpul cînd El urma să le vorbească despre ceea ce ei L-au întreat, “sfîrșitul lumii.”

235 “Cînd vor fi toate aceste lucruri, cînd nu va exista nici o piatră rămasă pe ea? Ce va fi semnul? Și cînd va veni, sfîrșitul lumii?” Vedeți, ei L-au întreat trei lucruri.

Atunci cînd El a ajuns jos la, “Sfîrșitul lumii?”

236 El a zis, “Cînd voi vedeți smochinul înmugurind, acum voi știți că timpul este la ușă. Și adevărat vă spun Eu, că, această generație nu va trece pînă totul va fi împlinit.” Cum necredinciosul, fără interpretare, îi place să așeze asupra aceleia! Vedeți? El a zis, “Această generație,” nu generația către care vorbea El, “generația care a văzut smochinul înmugurind.”

237 Acum eu vreau doar să vă întreb ceva. Doar—doar priviți la ceva drept aici în față. Israel este acum, pentru prima dată de două mii cinci sute de ani, o națiune. Cel mai vechi steag în lume flutură peste Ierusalim în seara aceasta. Israel este în patria lui.

238 A existat un frate aici odată care a vrut să fie un misionar, a simțit să meargă misionar la Iudei. Eu am zis, “Tu ai putea obține unul din cînd în cînd.” Oh, oamenii gîndesc, că întreaga națiune! Nu, domnule.

239 Israel este convertit ca o națiune, nu ca o persoană. “O națiune se va naște într-o zi.” Aceea este Israel. “Tot Israelul este mîntuit.” Doar țineți minte asta. Pavel a spus așa, “Tot Israelul este mîntuit.” Acum observați, “Tot Israelul.” Aceasta este exact corect.

240 Acum observați aceasta. “Dar,” El a zis, “cînd voi vedeți smochinul, și toți ceilalți pomi, înmugurind.” Acum priviți. Niciodată nu a existat timp, de două mii cinci sute de ani, în care Israel să fi venit vreodată în patria lui. Noi avem micuțul spectacol, despre *Trei Minute Pînă La Miezul Noptii*, voi știți. Iat-o acolo, o națiune, steaua cu șase colțuri a lui David, fluturînd, și toate lucrurile acestea.

241 A existat vreodată un timp în care denomițațiunile au avut treziri așa cum au avut ele în ultimii cîțiva ani? Acum studiați doar aceasta. Noi sîntem acasă.

242 Cînd au înflorit vreodată denomițațiunile sub slujba vreunui om, cum a înflorit a lui Billy Graham; Metodiști, Bapțiști, și așa mai departe? Cînd a existat vreodată un om, cercetați-vă în jos istoria, care a mers vreodată înainte la biserica formală, cu numele sfîrșindu-se cu h-a-m, înainte? Doar vă întreb. A-b-e. . .

243 A-b-r-a-h-a-m. Acum priviți, numele lui Abraham are șapte litere, A-b-r-a-h-a-m.

244 Dar Fratele nostru Billy Graham, are G-r-a-h-a-m, șase, nu șapte. Lumea, aceea este unde slujește el, biserica naturală.

245 Biserica naturală, era Lot, în Sodoma. Și când acest om a mers jos acolo și a predicat, și i-a orbit cu Evanghelia.

246 Dar acolo era Unul Care a stat cu Abraham, și Abraham L-a numit, "Elohim, Domn." Acum când Abraham a văzut trei venind, el a zis, "Domnul meu."

247 Când Lot a văzut doi venind, el a zis, "Domnii mei." Acolo este diferența voastră. Vedeți lucrarea voastră trinitariană? Vedeți?

248 Isus a zis, "Cum era în zilele lui Lot." Voi vedeți asta? Observați. Numărați aceasta.

249 Acum, acolo era Unul venit la Biserica spirituală, Mireasa, Abraham, care nu era în—în Sodoma, de la început. Și priviți ce a făcut El. El nu a făcut nici o predicare cum au făcut ei. El i-a învățat, dar apoi ei au făcut acel semn înaintea lor. El a făcut semnul Mesianic. El Își avea spatele întors către cort, și El a zis, "Abraham." Acum amintiți-vă, numele lui actual, cu câteva zile înainte de aceea, era Abram. Dar El zice, "Abraham, unde este soția ta, S-a-r-a-h?" Cu câteva zile înainte de aceea, ea a fost chemată S-a-r-r-a.

Abraham a zis, "Ea este în cort, înapoia Ta."

250 Și El a zis, "Abraham, Eu . . ." Acolo este pronumele vostru personal din nou. "Eu am să te vizitez conform cu promisiunea pe care Eu ți-am făcut-o." Voi vedeți ce era aceasta. Vedeți? Un Om, cu praf pe hainele Lui, mîncînd carne de vițel, și bînd laptele de la vacă, și mîncînd mălai. Da, domnule. Dumnezeu, Elohim, manifestat în trup!

251 A promis, în ziua din urmă, să Se manifeste din nou în trup! Observați.

"Abraham, unde este soția ta, Sarah?"

"Ea este în cort, înapoia Ta."

A zis, "Eu am să te vizitez."

252 Și doamna, desigur, fiind în vîrstă de o sută de ani, ea cumva a rîs în mîneca ei; înapoi în cort acum, înapoia perdelelor în cort. Ea a zis, "Eu, o femeie bătrînă." Păi, aceasta a încetat să fie cu ei, ca soț și soție, de ani, voi știți, pentru că el era în vîrstă de o sută de ani, și—și—și ea era de nouăzeci. A zis, "Aceea nu se va întîmpla."

253 Și El a zis, "De ce a rîs ea?" Iuh! Cu spatele Lui întors către cort, "De ce a rîs ea, zicînd, 'Cum pot fi aceste lucruri?'" Vedeți, El i-a arătat un semn.

254 Acum El promite că aceasta se va repeta la timpul sfîrșitului, iarăși.

255 Și cei doi bărbați au mers jos acolo și au predicat Cuvîntul, și le-au spus să iese afară de acolo; locul urma să ardă, și așa mai departe. Și el a ars. Și Lot a ieșit clătinat; biserica naturală, jos în păcat, și în murdărie, dar încă zbatîndu-se înainte în programele lor organizaționale. Dar Mireasa . . .

256 Acel singur Om niciodată nu a mers la ei. El a mers numai și a chemat modelul Miresei. Acum noi sîntem în ultimele zile. Vedeti? Acum observați.

“Tu ai spus acolo, ‘Dumnezeu, manifestat în trup?’”

257 Isus a spus, El însuși, “Cum Mă condamnați voi?” A zis, “Nu este scris în Biblia voastră, legile voastre, că ei, profeții, la care a venit Cuvîntul lui Dumnezeu . . .” Isus a zis, “Cuvîntul a venit la profeți,” pentru că El era Scriptural în toate lucrurile. El a zis, “Acum, Cuvîntul lui Dumnezeu zice, că, ‘Cuvîntul a venit la profeți.’ Și voi îi numiți ‘dumnezei,’ pentru că Cuvîntul lui Dumnezeu a venit la ei.” A zis, “Atunci cum o să Mă condamnați voi cînd Eu zic că Eu sînt Fiul lui Dumnezeu?” Cu propria lor lege, El i-a cusut. Și asta-i tot. Vedeti?

258 Acum unde sîntem noi? Noi sîntem la timpul sfîrșitului. Acum ascultați foarte atenți acum.

259 Acum noi aflăm că acolo vor fi războaie și vești de războaie. Și acum noi vedem că smochinul și-a dat mugurii. Și ceilalți pomi și-au dat mugurii lor. Metodiști, Bapțiști, Prezbiterieni, și toți, își dau mugurii lor, o mare trezire merge înainte.

260 Acum eu cred că Dumnezeu adună Mireasa pentru cea ultimă oră, Aleșii. Oh, Doamne! Acum observați.

261 Să considerăm acum ce a văzut Ioan, atunci, despre aceste lucruri pe care el le văzuse. “Un cal roșu; și călărețul lui merge înainte, i s-a dat putere să ucidă cu o sabie mare.” Acum aici este descoperirea mea despre aceasta. Acesta este Satan, din nou. Acesta este Diavolul, din nou, într-o altă formă. Acum, noi știm căci—căci Pecetele au aparținut. . . așa cum am spus seara cealaltă. Și trîmbițele aparțin la—la—la—la războaiele civile, vedeți voi, printre oameni, printre națiuni. Dar voi aflați, aici, că acest om are o sabie, astfel el aparține la biserică, război politic. Acum voi ați putea să nu gîndiți asta, însă priviți-l doar un minut, doar cîteva minute.

262 Observați schimbarea culorii a acestor cai. Același călăreț; schimbarea culorii cailor. Iar un cal este un animal. Și animalul, în Biblie, sub un simbol, reprezintă o putere. Același sistem călărind pe o altă culoare, putere, de la albul inocent la un roșu sîngeros. Vedeti? Priviți-l acum, cum vine el.

263 Cînd el a pornit întii, el era doar, ei bine, el era doar o mică învățătură în—în, printre, numită Nicolaismul. Desigur, aceasta nu va ucide nimic. Aceea este Apocalipsa 2:6, dacă voi

vreți să o notați jos. El nu ar fi ucis nimic. Aceasta era doar o învățătură, doar un duh printre oameni. Acum, el nu ar fi omorât nimic. Oh, el era așa inocent, călărind pe acest cal alb. “Păi, voi știți, noi putem avea o biserică măreață în toată lumea. Noi am putea să o numim biserica universală.” Ei încă o fac. În regulă. Vedeți? Acum, “Noi am putea avea . . .” Oh, aceasta era perfect inocentă. Și, oh, ea este așa inocentă. “Acesta este doar un grup de oameni. Noi toți ne adunăm împreună pentru părtășie.” Vedeți, el era foarte inocent; el era alb, calul alb era. Vedeți?

²⁶⁴ Acum, astfel demnitarii, și cei mai bine îmbrăcați, și cei educați, voi știți, cumva ca păsări de aceleași pene, voi știți, “Noi vom—noi vom aduce cumva lucrurile împreună. Și acel grup sărman, păi, dacă ei vor să șovăie înainte, păi, în regulă, însă noi—noi vom obține o clasă mai bună să vină la biserica noastră. Dacă noi putem doar să ne tragem aici afară, noi vom—noi vom fi un—noi vom fi un grup de Masonici, sau așa mai departe, voi știți. Noi vom—noi vom avea doar lucrurile aranjate, sau, Oameni Ciudați,” așa cum ei sînt. Și astfel atunci . . . Nu Loja Omului Ciudat [în Engleză “Odd Fellow Lodge,” un fel de club—Trans.] acum, dar voi știți ce vreau eu să spun. Astfel, aceasta este ciudat pentru credinciosul adevărat. Acum, dar, de altfel, cu alte cuvinte, “Noi vrem un grup mic, un mic sindicat pe care îl putem numi al nostru.” Aceasta este doar o învățătură, foarte inocentă. “Fraților, păi, noi nu avem nimic împotriva voastră oamenii, desigur că nu. Voi sînteți în ordine, dar, voi știți, noi simțim că—că noi avem treabă și fiecare . . . Noi, noi am fi mai bine dacă noi ne-am fi avut doar împreună.” Vedeți? Aceasta în sfîrșit a mers drept înainte în jos pînă cînd s-a întîmplat, da, domnule, să ajungă împreună.

²⁶⁵ Dar cînd acest îngrozitor, duh amăgitor (oh, omule!) încarnat, în duh încarnat; acest duh de învățătură a devenit încarnat, să ia locul lui Cristos, într-un om. Acesta trebuie să fie venerat, atunci, a ajuns să fie o închinare ca Cristos. Cu alte cuvinte, sus peste Vatican . . . Eu am fost chiar acolo. Aceasta este scris, “VICARIVS FILII DEI,” și aceasta este scris în numerale Romane. Acum, voi doar trageți o linie dedesubtul acelor numerale Romane. Și aceasta înseamnă, “În locul Fiului lui Dumnezeu.” El, cu alte cuvinte, el este un vicar. Voi știți ce este un vicar; doar ia locul la ceva. El este vicarul, “În locul Fiului lui Dumnezeu.”

²⁶⁶ Și Biblia a zis, “Cel ce are darul înțelepciunii să socotească numerele fiarei, pentru că acesta este numărul unui om. Și numărul lui este șase sute șazeci și șase.” Acum, voi luați VICARIVS FILII DEI, și trageți o linie, cu numere Romane; “V” pentru cinci, și “I” pentru unu . . . Și adunați aceasta, și vedeți dacă nu aveți șase sute șazeci și șase.

267 Biblia a spus, “El va ședea în templul lui Dumnezeu, venerat ca Dumnezeu.” Când acea micuță învățătură a devenit încarnată, ea a devenit un vicar, “În locul Fiului lui Dumnezeu.” Vedeți? Oh, Doamne! Acel îngrozitor, duh amăgitor! Dacă voi vreți să citiți asta, citiți în Doi Tesaloniceni 2:3, și voi puteți vedea unde este el.

268 Și, desigur, voi vă veți reaminti că Satan este capul la toată puterea politică, a fiecărei națiuni. Cît de mulți cunosc asta? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] Voi vreți să o notați? Matei 4:8, “Satan l-a dus pe Isus sus pe un munte înalt, și el l-a arătat toate împărățiile pămîntului, care au fost vreodată sau vor fi vreodată, într-un moment de timp.” Vorbiți despre o persoană! El a zis, “Eu ți le voi da Ție, dacă Te vei închina mie.” Iar Isus știa că El urma să cadă moștenitor la ele.

269 Aceasta este ceea ce ei spun, “Păi, voi grămadă de sărmani holy-rollers!”

270 Păi, noi obținem lumea! “Cei blînzi vor moșteni pămîntul.” Aceasta este ceea ce Isus a spus. Vedeți? Vedeți?

271 Observați, Isus a știut că El va cădea moștenitor la ele, astfel El a zis, “Dă-te înapoi Satano. Este scris,” drept înapoi cu Scriptura din nou, voi vedeți, “Tu să te închini Domnului, și numai Lui.” Vedeți?

272 Acum—acum cînd—cînd el, după cum este demon căpetenie, încarnat în acest supra, om religios, așa cum prezice Biblia, atunci el unește biserica lui și statul. Amîndouă dintre puterile lui se unesc împreună. Vedeți?

273 Cînd duhul anticrist a mers înainte, el era un duh. Atunci ce a devenit el? El a devenit atunci. . . Acum priviți această Pecete. Cînd duhul a mers înainte, el era anticrist, împotriva învățăturii lui Cristos. În regulă. Următorul lucru a făcut. . . Ce Cristos a așezat afară pentru Biserica Lui să facă, Aceasta era împotriva păcatului. “Oh, Aceasta nu înseamnă aceea. Ea nu înseamnă aceasta. Aceea era pentru altcineva. Aceea, aceea era înapoi cu sute de ani în urmă, în urmă acolo. Aceea, aceea nu este pentru noi.” Vedeți? Aceea, vedeți, *anti*, “împotrivă.” Atunci el a devenit. . .

274 Acum, călărețul a mers afară, el—el nu avea nici o coroană, dar lui i s-a dat una. Acel cal alb; el avea un arc, fără săgeți. Vedeți? Vedeți atunci cînd el a mers înainte. . .

275 Apoi, după o vreme, lui i s-a dat o coroană, deoarece voi nu puteți pune o coroană pe capul unui duh. Dar, cînd, acest duh a devenit încarnat în a doua lucrare a lui—a repartizării lui a misterului lui, a doua lucrare, el a devenit un profet fals, încoronat, către lucrarea duhului anticrist. Acum, noi îl vedem acum, acum. Acum el devine asta, cînd el ia aceea. Apoi, el este, deja, Satan controlează puterile politice ale lumii.

²⁷⁶ Acum el ajunge într-un loc încît el o să facă o putere de biserică universală, luînd putere religioasă. Și nu înțelegeți voi, frații mei, că în . . . Cînd, această națiune apare în capitolul al 13-lea din Apocalipsa, acest animal micuț s-a ridicat sus ca un miel. Și el are două coarne, putere civilă și ecleziastică, dar el a făcut același lucru pe care l-a făcut fiara înaintea lui.

²⁷⁷ Aceasta este ciudat, că America este numărul treisprezece, și o femeie. Aceasta este ciudat, că ea apare chiar în capitolul al 13-lea din Apocalipsa. Noi am început cu treisprezece dungi în steag, treisprezece stele. Totul este “treisprezece, treisprezece, treisprezece, treisprezece,” pînă jos de tot. Totul este “femeie, femeie, femeie,” pînă jos de tot.

²⁷⁸ Și aceasta în final o va sfîrși, (eu prezic aceasta), că o femeie o va controla. Amintiți-vă, că era cu treizeci de ani în urmă, că am spus aceasta. Și—și—cele șapte lucruri pe care le-am prezis, cinci dintre ele s-au împlinit. Și ei au omul chiar acolo acum ca să o aducă înăuntru. Și voi o votați înăuntru, prin politica voastră acolo. Da. Iuh! În regulă.

²⁷⁹ Așa mult de spus, tu de abia că poți ajunge unde vrei să ajungi. Observați acum. Eu nu am să vă țin decît încă mai puțin, dacă eu trebuie să o amîn pe mîine seară.

²⁸⁰ Priviți. Observați. Cînd Satan . . . Acum, fiecare, care, își dă seama că Satan controlează toate puterile politice ale lumii. [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.] El a spus așa. Matei capitolul al 4-lea, voi obțineți aceasta, și versetul al 8-lea. Toate împărățiile îi aparțin lui. Acela este motivul că ei se bat, război, ucid. Acum amintiți-vă.

²⁸¹ Nu este asta straniu? Lor li s-a dat această sabie, să se omoară unul pe altul. Oh, oh, oh, Doamne! Observați acum.

²⁸² Acum, cînd el a făcut asta, el nu avea puterea ecleziastică încă. Dar el a pornit înăuntru cu un demon al unei învățături false. Iar acea învățatură a devenit o doctrină. Acea doctrină a devenit încarnată într-un profet fals.

²⁸³ Și apoi el a mers doar la locul potrivit. El nu a mers la Israel, acum. El a mers la Roma; Niceea, Roma.

²⁸⁴ Consiliul a fost ținut, și ei au ales un episcop șef. Și atunci, prin a face aceasta, ei au unit biserica și statul împreună. Apoi, el și-a pus jos arcul. El a coborît de pe calul lui alb. El a urcat pe calul lui roșu, pentru că el poate ucide pe oricine care nu este de acord cu el. Acolo este Pecetea voastră. Același om! Priviți-l călărind înaintea acolo în Eternitate, cu acesta, vedeți, își unește ambele lui puteri împreună.

²⁸⁵ Ei încearcă să facă același lucru chiar acum, același lucru, astăzi. Și un lucru ciudat, poate voi nu-l înțelegeți. Dar, astăzi, de la un grup Baptist în Louisville . . . Voi ați auzit-o la radio.

Un vorbitor s-a ridicat și... Cîți au auzit aceasta? Corect. Vedeți? În regulă, iată-vă aici. Ei vor, și au cerut în biserică acum, că noi nu trebuie într-adevăr să, oh, doar cumva a adera la biserica Catolică, dar noi trebuie cumva să avem părtășie cu ei. Luați... Și, în același timp cînd aceea se petrece în Louisville, aici Dumnezeu desfășoară Pecețile pentru poporul Său, să o arate, "Să nu faceți aceasta!" Îi vedeți pe amîndoi lucrînd împreună? Amintiți-vă, că cioara și porumbelul ședeau pe același stîlp cocoțați, în arcă. Sigur. Doar amintiți-vă.

²⁸⁶ Acum noi aflăm, el își unește puterea, atunci, cînd el a devenit amîndouă stat și biserică, ecleziasticul. Atunci ce o să faceți voi? El își formează propria lui religie. Și acum el poate să facă orice vrea el. Atunci, el are dreptul să pună la moarte pe oricine care nu va fi de acord cu el. Acea este exact ce a făcut el, de asemeni. Și el a făcut asta întocmai exact. Și ce el—el... El a făcut aceasta la adevărații sfinți ai viului Dumnezeu, care au ținut Cuvîntul și nu au fost de acord cu el asupra dogmelor lui. El i-a pus la moarte.

²⁸⁷ Acum, Fratele Lee Vayle, și voi învățătorii de aici despre epoca Niceea și biserica timpurie, eu nu știu dacă voi ați citit asta sau nu. Dacă voi vreți să o citiți, voi o obțineți în *Reformarea Glorioasă* a lui Schmucker.

²⁸⁸ Și voi o găsiți, căci, cînd Sfîntul Augustin din Hippo a devenit un preot sub biserica Romană, a avut ocazia, încît o dată Duhul Sfînt a încercat să vină peste el, și el L-a refuzat. Cît de mulți cunosc asta, ca un învățător? Astfel, el a refuzat Duhul Sfînt. Acea este exact ce, un model al bisericii Protestante astăzi, care a respins Duhul Sfînt. El a mers înapoi jos la Hippo, și el era tocmai acela care a semnat acea, acea hîrtie care avea, "Descoperirea de la Dumnezeu, că era în regulă și plăcut lui Dumnezeu, să pună la moarte pe fiecare persoană care nu a crezut cu biserica Romano Catolică."

²⁸⁹ Acum ascultați. Eu citez din martirologie, "Din timpul lui—lui Sfîntul Augustin din Hippo, pînă în 1586," despre martirologia Romană, "biserica Romano Catolică a pus șazeci și opt de milioane de Protestanți la moarte." A fost sabia lui roșie? A călărit el un cal roșu? Ce era aceasta? Aceeși putere; același călăreț. Acolo este Pecetea. Ei admit, "șazeci și opt de milioane," în martirologie, pe lîngă toți aceia puși la moarte în afară de asta. Oh, milă! În timpul epocilor întunecoase, acolo erau milioane dați la lei, și măcelăriți în tot felul, deoarece ei nu s-au plecat jos la acea dogmă Catolică. Voi știți asta.

²⁹⁰ Cît de mult timp aveți? [Adunarea zice, "Timp din belșug. Toată noaptea."—Ed.] În regulă. Lăsați-mă să citesc ceva. Întoarceți cu mine acum, lăsați-mă să vă arăt ceva. Să—să înfățișăm acest lucru, doar un minut. Doar s-a întîmplat să-mi vină în minte, și noi doar îl vom citi. Să întoarcem acolo în

Apocalipsa, la capitolul al 17-lea din Apocalipsa. Noi încă avem rămase cincisprezece minute. În regulă. Acum ascultați foarte, foarte atenți acum, așa cum citim. Voi care aveți Bibliile voastre și întoarceți, eu am să vă dau doar puțin timp, astfel ca voi să pricepeți aceasta.

²⁹¹ Ai luat tu asta, Lee? În a lui Schmucker este unde am luat-o, vezi, *Reforma Glorioasă*, aceea luată drept afară din martirologia Romei, la Vatican.

²⁹² Acum, aceea era jos la persecutarea oamenilor Sfântului Patrick. Și atunci ei numesc pe Sfântul Patrick al lor—sfântul lor. Iuh! Sfântul Patrick era cam tot așa de mult Catolic cum sînt eu; și voi știți cît de mult sînt eu. Vedeți? El—el a detestat doctrina bisericii. El a refuzat să meargă la papa. Da, domnule. Sfântul Patrick chiar... Păi, voi, v-ați dus vreodată sus în Irlanda de Nord, unde își avea el școlile lui? Voi știți, numele lui nu era Patrick. Cît de mulți știu asta? Numele lui era Suat. Aceasta-i corect. Și-a pierdut surioara lui. Vă reamintiți cînd ei... Vedeți? În regulă.

²⁹³ Acum observați, capitolul al 17-lea din Apocalipsa. Acum fiecare încercați doar să vă deschideți inima. Lăsați ca Duhul Sfînt să vă învețe acum.

*...acolo a venit la mine unul din cei șapte îngeri
care avea—avea cele șapte potire,...*

²⁹⁴ Acum, voi vedeți, acolo sînt Șapte Potire. Voi știți, acești de șapte, așa cum noi trecem prin, ele toate se întîmplă chiar la același timp; urmînd Plăgile, urmînd epocile bisericii, întocmai la fel, pentru că aceasta este toată pecetluită în acea singură Carte, totul. Și totul se întîmplă doar în rotație; una merge drept în cealaltă, și cealaltă, și cealaltă. Acolo lucrează două duhuri; Dumnezeu, și Diavolul. Înțelegeți?

...care avea cele ultime șapte potire, și el a vorbit cu mine, zicînd... Vino aici; și eu îți voi arăta... ție judecata curvei celei mari care șade pe ape multe:

²⁹⁵ Acum priviți aici, dincoace aici, acele, “ape.”

²⁹⁶ “Curva,” ce este aceea? Acea este o femeie. Nu poate fi un om. Și ce este o femeie simbolizată în biserică, în Biblie? Biserică. De ce? Mireasa lui Cristos, și așa mai departe; voi vedeți, aceasta este o femeie, biserică.

²⁹⁷ Acum, “ape,” ce înseamnă aceea? Priviți aici. Citiți al 15-lea verset din acesta acolo.

*Și el a zis către mine, Apele pe care tu le-ai văzut,
unde șade curva, sînt popoare, ... gloate, ... națiuni, și limbi.*

²⁹⁸ Această biserică domina peste toată lumea, vedeți, “Ședea pe multe ape.”

Cu care împărații pământului au comis preacurvie, preacurvie spirituală (luînd învățătura ei, învățătura Nicolaită), iar locuitorii pământului s-au îmbătat de vinul preacurviilor ei.

299 Băiete, voi vorbiți despre o grămadă de bețivani, asupra acesteia! Voi. . .

Astfel el m-a purtat departe în duhul în pustie: și am văzut o femeie. . .

300 Și ați știut voi ce? Scrierea proprie a Catolicilor admite că aceasta este biserica lor. Cît de mulți cunosc asta? Chiar în propria lor scriere. Eu am *Fapte Ale Credinței Noastre*, este numită aceasta, acum, vedeți; aparține unui preot. În regulă. În regulă.

Și astfel el m-a purtat departe în duhul în pustie: și am văzut o femeie șezînd pe o fiară de culoare stacojie, plină de nume de hulă, avînd șapte capete și zece coarne.

301 Acum doar priviți acel, acel simbol, acele “șapte capete.” Acum voi vedeți aici unde el a spus, “Și—și—și. . . Capetele pe care tu le-ai văzut sînt șapte dealuri pe care șade femeia.” Roma șade pe șapte dealuri. Vedeți? Acum acolo nu este nici o greșală privitor la aceasta, vedeți, “Șapte capete.” “Și zece coarne,” voi știți, sînt zece împărății, și așa mai departe.

Și femeia a fost îmbrăcată în purpură. . . culoare stacojie, . . . împodobită în aur și pietre scumpe. . . mărgăritare, avînd o cupă de aur în mîna ei plină de uriciune—uriciunea murdăriei preacurviei ei:

302 Acel duh anticrist, “preacurvie,” vedeți, “învățînd,” aceea comite curvie contra lui Dumnezeu. Vedeți? Acum, ea se presupune de a fi o Mireasă, vedeți; și comite o curvie. Vedeți? Întocmai cum a făcut Eva, întocmai cum face biserica acolo. Vedeți?

Și pe capul ei era scris, un nume scris, TAINĂ, BABILONUL CEL MARE, . . .

303 Și oricine știe, “BABILON” este Roma.

. . . MAMA CURVELOR ȘI URÎCIUNILOR DE PE PĂMÎNT.

304 Și ascultați la al 6-lea verset.

Și am văzut pe femeie îmbătată cu sîngele sfinților, și cu sîngele martirilor lui Isus: și cînd am văzut-o, m-am mirat cu mare admirație.

305 Ea era un lucru așa frumos, cu cruci și de toate pe ea! “Cum în lume putea ea să fie vinovată de a bea sîngele sfinților?” Aceasta l-a nedumerit. Acum El urmează să-i spună.

Și îngerul a spus către mine, Pentru ce te-ai minunat? Eu am să-ți spun taina despre femeie, și. . . fiara care a purtat-o, . . .

306 Acum, aceasta nu este sub aceea din Peceți. Aceasta este altceva, vedeți.

Și el a zis . . . cele șapte capete și cele zece coarne.

Fiara . . . care tu ai văzut-o era, și nu este; și se va înălța afară din groapa fără fund (nu are fundație, papa), și se va duce în pierzare: și cei care locuiesc pe pământ se vor mira, a căror nume nu erau scrise în cartea vieții Mielului, (acolo sînt Aleșii, vedeți), vieții de la întemeierea lumii, . . .

307 Cum, cînd a fost numele vostru pus în Cartea Vieții? La trezirea la care ați participat? Nu, domnule. “De la întemeierea lumii.”

. . . cînd au privit fiara care era, . . . nu este, și totuși este.

308 Vedeți, “fiara,” unul moare, un altul îi ia locul. “El era; el nu era. El era; el nu era. Era; el nu era.” Și ea va merge drept în pierzare, în felul acela. Vedeți? În regulă.

Și aici este—și aici este mintea care are înțelepciune.

309 Cîți știu că există nouă daruri spirituale, și unul din ele este înțelepciunea? [Adunarea, “Amin.”—Ed.] În regulă.

Cele șapte capete sînt șapte munți, pe care șade femeia.

310 Oh, voi ar trebui să fiți orbi total, surzi și muți, să nu pricepeți asta. Înțelegeți? În regulă.

. . . acolo sînt șapte împărați: cinci sînt căzuți, și unul este (Nero), și. . . unul este să vină; și cînd el vine, el trebuie să continue doar o durată scurtă.

311 Vă amintiți ce a făcut el. A ars cetatea, și a pus-o pe seama Creștinilor. Și a pus-o pe mama lui pe o singură rudă a unui cal și a minat-o prin străzi. Și a cîntat la vioară, în timp ce Roma ardea. În regulă.

Și fiara care era, și nu este, chiar el este al optulea, . . .

312 Roma păgînă, adusă în Roma papală. Cînd duhul anticrist încarnat devine încarnat, și a fost încoronat, el a fost făcut un împărat încoronat al Romei, și în stat și biserică, împreună. Oh, frate! Vedeți, ea este plină de aceasta. Vedeți?

. . . este . . . al șaptelea, și el merge . . . (Cît de mult durează el? Ei niciodată nu schimbă sistemul.) . . . la pierzare.

...cele zece coarne pe care tu le-ai văzut sînt zece împărați, care nu au primit împărății împărătești pînă acum; dar primesc putere de o oră ca împărați cu fiara.

³¹³ Aceia sînt dictatori, voi vedeți, desigur. “Aceștia au un gînd.” Acum priviți aici. Acesta nu vorbește despre comunism. Vedeți?

Aceștia au un gînd, și vor da puterea și tăria lor la fiară.

Aceștia o să facă război cu Mielul, și Mielul îi va birui: căci el este Domn al domnilor, și Împărat al împăraților: și cei care sînt cu el sînt numiți, . . . alesi, și credincioși.

Și el a zis către mine, Apele pe care tu le-ai văzut, unde șade curva, sînt popoare, . . . gloate, . . . națiuni, și limbi.

...cele zece coarne pe care tu le-ai văzut pe fiară, acestea vor urî pe curvă, și acel legămînt este rupt. . . (eu am vorbit despre aceasta seara trecută.) . . . și o va face pustie și goală, și-i vor mînca carnea, și o vor arde cu foc.

³¹⁴ Nu știți voi că Biblia zice căci căpitanii de vas, și toți ceilalți, zic, “Vai, vai, cetatea aceea măreață! Cum și-a găsit pieirea într-un ceas!” Vedeți?

Căci Dumnezeu le-a pus în inimile lor să îndeplinească voia Lui, și să fie de acord, și să dea împărățiile lor acolo la fiară, pînă cînd cuvîntul lui Dumnezeu va fi împlinit.

...femeia pe care tu ai văzut-o este cetatea aceea măreață, care domnește peste toți împărații pămîntului.

³¹⁵ Spuneți-mi una. Rusia nu domnește peste toate. Noi nu domnim peste toate. Există numai un singur împărat care domnește peste fiecare. . . ca acel fier al lui Nebucadnețar ieșind afară în fiecare din acele degete. Acea este Roma. Roma nu face aceasta ca o națiune; ea face aceasta ca o biserică. Fiecare națiune sub cer este la Roma.

³¹⁶ Nu-i de mirare că ei zic, “Cine poate face război cu el?” El poate spune, “Pace,” [Fratele Branham își pocnește degetele o dată—Ed.] aceea o stabilește. Fiecare Catholic zice, “Aceasta este, ‘Nu vă bateți,’” și—și ei nu se bat. Asta-i tot. “Cine este în stare să facă ce poate el să facă?” Nimeni. Asta-i adevărat. “Astfel ei se miră la miracolele pe care el le poate face.” El poate opri războiul. [Fratele Branham își pocnește degetul o dată.] Singurul lucru pe care el îl are de făcut este doar să spună, “Opriți.” Asta-i tot. Dar credeți voi că el o va face? Cu certitudine nu.

³¹⁷ Observați, asta sigur arată, “Ei să se omoare unul pe altul. Ei să se omoare unul pe altul.” Arcul lui nu avea săgeți, la început, dar “sabia mare” a lui avea. El și-a făcutuciderea, mai târziu, și s-a schimbat de la cal alb la cal roșu; același, exact, Diavol, cu sabia lui.

³¹⁸ Ce a zis Isus? Isus a zis, “Cei care vor lua sabia vor pieri prin ea.” Nu vă luptați înapoi. Vedeți? Isus, în noaptea aceea când El a spus, a zis asta, iar Petru și-a luat sabia. Vedeți? Doar faceți cum a făcut El, doar mergeți înainte.

³¹⁹ Acum, acum amintiți-vă, el avea o sabie. El merge înainte, cu o sabie în mîna lui; călărind, un cal roșu, străbătînd prin sîngele oricăruia care nu este de acord cu el.

³²⁰ Acum înțelegeți voi aceasta? [Adunarea, “Amin.”—Ed.] Cît de mulți înțeleg ce este acea Pecete acum? [“Amin.”] În regulă. Acum, ce a zis Isus? “Acea care iau sabia vor pieri prin sabie.” Este asta adevărat? În regulă. În regulă. Acest călăreț și toți supușii împărăției lui careucid în jos prin epocă, care au tras tot acest sînge al martirilor dintre sfinți, vor fi uciși cu Sabia lui Isus Cristos cînd vine El. “Acei care iau sabia vor fi uciși de sabie.” Ei au luat sabia de dogmă și anticrist, și i-au tăiat jos pe realii, închinători adevărați, în jos prin toate epocile, cu milioanele. Și cînd vine Cristos cu Sabia, pentru că aceasta este Cuvîntul Lui care iese din gura Lui, El va omorî pe fiecare dușman care există înaintea Lui. Credeți voi aceasta? “Omoară dușmanul.”

³²¹ Să mergem aici doar un minut, Apocalipsa. Noi vom vedea acum dacă eu doar spun asta, sau dacă Cuvîntul o spune. Apocalipsa 19:11.

Și am văzut cerul deschis (amin), și iată un cal alb; și cel care ședea pe el este numit Credincios și Adevărat, și în neprihănire El a judecat și a făcut război.

Ochii Lui erau. . . flăcări de foc, și pe capul Lui. . . multe coroane; . . .

³²² Oh, frate! Vedeți, el a fost încoronat de către sfinții Lui, voi vedeți.

. . . și El avea un nume scris, pe care nici un om nu-l știa, ci. . . El însuși.

³²³ Amintiți-vă, noi—noi nu putem, noi nu știm asta, vedeți, ce este acesta. “Și El era îmbrăcat. . .” Să vedem.

Iar El era îmbrăcat cu un veșmînt muiat în sînge: și numele Lui este chemat (nu “este,” ci “chemat”) Cuvîntul lui Dumnezeu.

³²⁴ Pentru că, El și Cuvîntul este același. Vedeți? Acum observați, nu “numele Lui.” [nu plural—Trans.] Aha! “Numele Lui este chemat ‘Cuvîntul lui Dumnezeu.’” Acesta cunoaște numai un Nume; nici un alt nume.

Și armatele din cer, care erau în cer îl urmau pe cai albi, îmbrăcați în în subțire, alb și curat. (Acea este neprihănirea sfinților. Vedeți?)

325 Acum priviți. Ce a zis Isus? “Cel ce ia sabia . . .” În regulă, călărețul pe cal roșu, aici unde vine ea. “Cel ce ia sabia . . .” Tu ai fi putut omorî șaiszeci și opt de milioane dintre ei, în jos prin aceste epoci, de atunci; poate mai mulți. Dar Isus a zis, “Cel ce ia sabia va pieri prin ea.” Priviți.

Și din gura Lui iese o sabie ascuțită, . . .

326 Evrei, capitolul al 4-lea, zice, “Cuvîntul lui Dumnezeu este mai ascuțit decît o sabie cu două tășuri, tăind chiar pînă la măduva osului.” Și ce face El, Cuvîntul, ce face? “El este un discernător al gîndurilor inimii.” Corect.

. . . din gura Lui iese o sabie ascuțită cu două tășuri. . . o sabie ascuțită, ca El să lovească cu ea națiunile: și El îi va domina cu un toiag de fier: și El calcă teascul furiei mîniei Atotputernicului Dumnezeu.

Și El avea pe veșmîntul Lui și pe coapsa Lui un nume scris, ÎMPĂRAT AL ÎMPĂRAȚILOR, ȘI DOMN AL DOMNILOR.

327 Ca impostorii, împotriva Cuvîntului lui Dumnezeu, și pentru că ei nu ar fi de acord, și acest lucru . . . Satan a plasat, a unit puterile politice pe care el le-a ținut, și puterile spirituale pe care el le-a ținut, laolaltă, și a făcut o biserică care bîntuie în fiecare națiune. Și el a pus milioane de ori milioane . . . după ce el a sărit jos de pe calul lui alb, pe calul lui roșu, și el și-a luat sabia și a mers înainte.

328 Dar Dumnezeu a zis, “Cu același Lucru pe care el a pervertit, sau a încercat, printr-o învățatură falsă; același Cuvînt se va ridica în putere, venind înainte de pe buzele lui Isus Cristos, și îl va ucide, și totul înaintea Lui.” Amin.

329 Acolo este a Doua Pecete. Voi Îl iubiți? [Adunarea, “Amin.”—Ed.] Oh, Doamne! Aceasta este AȘA VORBESTE DOMNUL. [Adunarea se bucură în mare măsură.] Laudă să-i fie lui Dumnezeu! Dacă toate aceste alte descoperiri, și vedenii, și fiecare lucru, au atins întocmai exact pe—pe punct! Și cît de mulți cunosc asta? Ridicați-vă mîna. Sute, fiecare aici, cu mîinile lor sus. Aceasta-i corect. Așa va fi și Aceasta! Țineți minte, așa este aceasta. Oh, prietene!

Vino la Izvorul care este umplut cu Sînge,
Tras din venele lui Emanuel;
Unde păcătoși au plonjat sub revărsare,
Și-au pierdut toate petele lor de vină.

330 Vino, crede în El, dacă nu ai crezut. Nu lua vreun risc; nu lua, nu lua, dacă există ceva în viața ta, prietene.

³³¹ Noi sîntem aici. Ceva este gata să se întîmple. [Fratele Branham bate în amvon de patru ori—Ed.] Eu nu știu de ce. Eu nu știu cînd. Eu știu ce urmează să se întîmple, dar eu nu știu cînd o să se întîmple. Dar aceasta este hotărît să fie, deoarece El descoperă aceasta chiar acum. El nu face nimic fără ca El să o facă cunoscut. Amos 3. El o face cunoscut, mai întii. Și El a promis că aceste lucruri vor veni în zilele din urmă. Și epoca bisericii a șaptea, la sfîrșitul ei, cînd mesagerul a ajuns, acolo va fi aceasta. Aceasta va fi descoperit, acele Peceti rupte vor fi descoperite, și aici sînt Ele. Acum, asta este în Numele Domnului. Crede Aceasta, prietene. Da, domnule. Ieșiți afară din Babilon!

³³² Eu vreau să spun ceva înainte de încheiere. Pentru că, eu am. . . Eu am doar nouă treizeci. Este doar chiar acum timpul.

³³³ Eu și Billy, cînd noi am coborît din avion, în India, ultima noastră călătorie acolo. Eu mă uitam la un—un ziar pe care ei l-au adus, era scris în Engleză. Și a zis, “Cutremurul trebuie că s-a terminat; păsările vin înapoi.” Apoi el a dat amănuntele. Ei. . . Acolo s-a întîmplat ceva ciudat.

³³⁴ India nu are garduri împletite cum avem noi. Ei culeg pietre, și își fac gardurile. Și ei zidesc multe din casele lor din pietre, doar le așează acolo sus. Și este cald acolo, în jur, oh, oriunde, cam aproape, în India, dacă tu nu ești sus în munți. Și peste tot jos prin Calcutta și altele, oamenii doar se întind pe stradă, murind de foame, și așa mai departe.

³³⁵ Acum, astfel, ei își zidesc casele lor în turnuri, ale casei lor. Ei pun—gardul drept aici sus, la marginea casei lor. Zidesc turnul pentru casa lor, și turnul poate fi unde au ei fîntîna lor. Ei o sapă pentru vitele lor și altele, apoi pun gardurile lor în jur.

³³⁶ Și, cu totul dintr-o dată, ceva începe să se întîmple. Micuțele păsări, voi știți, merg în pietrele acelea, și ele își construiesc cuiburile lor și își cresc puii. Și ceva începe să se întîmple.

³³⁷ Fiecare zi, cînd se face cald, toate vitele vor veni în jur și stau sub umbra acelor ziduri; ține răcoare.

³³⁸ Și toate păsările mici locuiesc în locurile acelea. Și, cu totul dintr-o dată, toate păsările acelea mici, pentru vreun motiv necunoscut. . . Acum, voi știți ce am spus noi ziua trecută despre păsărele. Vedeți? Ceva motiv necunoscut, ele toate și-au luat zborul. Și ele au mers afară, și nu au venit înapoi la cuiburile lor. Ele au mers afară în cîmp, și au șezut în pomi, și oriunde puteau ele să ajungă, sau drept pe pămînt.

³³⁹ Vitele nu veneau în jur. Oile nu veneau în jur. Ele au stat drept în cîmp, și s-au îngrămădit una de alta. Acela este un fel bun de a o face. Ele știau că ceva urma să se întîmple.

340 Atunci, cu totul dintr-o dată, a avut loc un cutremur, și a zguduit jos zidurile, gardurile jos, și toate celelalte.

341 Apoi micuțele păsări au început să vină înapoi. Nu au venit înapoi pentru trei sau patru zile; apoi au început să vină înapoi. Ei au zis, “Păi, cutremurul trebuie că s-a terminat acum; păsările vin înapoi.”

342 De ce? Nu credeți voi că același Dumnezeu care a putut să facă acele păsări și vite și oi, în zilele lui Noe, să intre în corabie, El încă este același Dumnezeu care le poate face să zboare la adăpost? Este asta corect? [Adunarea zice, “Amin.”—Ed.]

343 Acum lasă-mă să spun ceva, frate. Acolo este ceva gata să se împlină. Și toate aceste mari, ziduri vechi ecleziastice urmează să se prăbușească, și se duc drept înapoi acolo, și vor fi de acord. Pentru că, ei urmează să o facă, tot atât de sigur cum eu stau aici. Acolo este “un chip la fiara aceea,” tot atât de sigur cum eu stau aici; și această națiune l-a luat, conform cu Cuvîntul Domnului. Ascultați, cînd voi simțiți acel simț, micuț ciudat, voi dați-vă la o parte de la acele ziduri. Dați-vă la o parte! Voi veți muri înăuntru acolo. Să nu o faceți! Ieșiți afară din ea! Îndepărtați-vă de la toată treaba asta! Fugiți la adăpost, cît de repede puteți voi. Cereți lui Dumnezeu milă.

344 Nu luați doar, ceva, “Păi, mama mea era Metodistă, așa că eu presupun că eu voi fi. Tata meu era Baptist; eu voi fi.” Voi să nu faceți asta. Voi să nu—voi să nu luați vreun risc.

345 Mie nu-mi pasă cît de simplu și umil pare Acesta; Acesta este Cuvîntul Domnului. Voi fugiți la Isus Cristos tot atât de repede cît puteți voi, și stați acolo pînă cînd Dumnezeu vă umple cu Duhul Lui Sfînt. Căci are să vină ceasul cînd voi o să căutați după El, și El nu va fi acolo. Astfel, fiți siguri să o faceți.

Să ne plecăm capetele, doar un minut.

346 Tată Ceresc, oh, eu—eu doar, uneori, Doamne, stau aici și—și eu tremur. Mă gîndesc la ceasul acela îngrozitor care se apropie, și eu...Nu există nici o cale de a opri aceasta. Aceasta este prezis că va veni. Și mă gîndeam despre, “De ce nu vin oamenii și—și—și să asculte? Și să nu vină ei să accepte Aceasta?” Dar, desigur, eu știu căci—căci Tu—Tu ai zis că ei nu ar veni, astfel ei nu vin.

347 Dar acolo sînt unii care își au numele scrise în Cartea Vieții Mielului. Și cînd acele Peceți sînt aruncate deschis acolo, ei își văd numele lor acolo, și Duhul Sfînt le vorbește. Ei vin. Tu nu-i poți ține departe; nimeni nu poate, nimeni. Ei vin, oricum, deoarece Tu îi conduci așa cum Tu ai făcut cu acele păsărele, și oile și vitele. Tu ești Dumnezeu! Ceva instinct pe care îl au

acele animale, încît ele știu că ele trebuie să se îndepărteze! Și dacă instinctul, la un animal, îl poate avertiza să fugă de pericol, ce ar trebui să facă Duhul Sfînt la o Biserică care pretinde să fie umplută cu El!

³⁴⁸ Dumnezeule, fii milostiv cu noi. Iartă-ne pe toți, Doamne, de neajunsurile noastre. Noi nu intenționăm să stăm aici la acest amvon și să lăsăm pe acești oameni să stea în jurul pereților, și să-i doară mădularele, și apoi doar să plece și să zică, “Păi, aceea sună foarte bine.” Doamne, noi vrem să facem ceva privitor la aceasta. Noi, noi vrem ca Tu să ne cercetezi inimile. Dacă există ceva greșit, Doamne, lasă-ne să cunoaștem acum. Te rugăm să nu ne lași să venim la ceasul acela, acolo, cînd este prea tîrziu. Cercetează-mă. Încearcă-mă, Doamne.

³⁴⁹ Aici, eu stau aici prin harul lui Dumnezeu, văzînd acele Peceți rupte acolo, și vin, spunînd poporului. Cînd, Tu ai prezis că aceasta se va întîmpla în felul acesta, cu săptămîni în urmă. Și acum, Tată, aici este Aceasta, chiar înaintea noastră.

³⁵⁰ Acum, Doamne, încearcă-mă. Cercetează-mă. Cercetează-mă, în inima mea. Doamne, noi nu. . . Noi, noi vrem ca Tu să te uiți în viețile noastre. Și dacă există ceva înăuntru acolo, care nu este corect, doar vorbește aceasta către noi, Doamne. Noi vrem să o facem corect, chiar acum; chiar acum, în timp ce există un Izvor umplut cu Sînge, în timp ce există un—un albitor care poate curăți păcatele și necredința noastră. Noi vrem să ne plonjăm sufletele noastre sub acela; toată necredința noastră. Dumnezeule, ajută necredinței noastre; ia-o la o parte de la noi, Doamne.

³⁵¹ Noi vrem să căpătăm har de răpire. Noi vrem să fim în stare, cînd acel Tunet misterios tună acolo afară, și Biserica este luată sus, noi vrem să fim gata să primim Aceasta. Doamne, admite aceasta.

³⁵² Încearcă-ne, Doamne, prin Cuvîntul Tău. Lasă-ne să privim în El. Și dacă noi vedem că noi am dat greș. . . Dacă există aceia aici, Doamne, care au fost botezați în titluri; neștiind nimic despre realul, botez adevărat! Fie ca eu să fiu credincios ca Pavel. . .

³⁵³ Cînd el a trecut prin coasta de sus a Efesului, și cînd el a găsit ucenici țipînd, și strigînd, și avînd un timp glorios. El a zis către ei, “Ați primit voi atunci Duhul Sfînt de cînd ați crezut?” Ei nu au știut dacă ar exista vreunul. El a zis, “Atunci spre ce ați fost voi botezați?” Iar ei au fost botezați de către acel glorios, profet sfînt, dar ei au botezat numai spre pocăință. Atunci ei au fost rebotezați, în Numele lui Isus Cristos. Și Pavel le-a poruncit să fie botezați, din nou.

Doamne, în Lumina Cuvîntului Tău!

354 Eu poruncesc la fiecare persoană, care nu este botezată în Numele Domnului Isus Cristos, să grăbească la apă, repede, în timp ce voi aveți o ocazie.

355 Voi care nu ați fost umpluți cu Duhul Sfînt; eu vă poruncesc, în Numele Domnului Isus Cristos, să cădeți pe genunchii voștri. Și să nu vă ridicați pînă cînd Duhul Sfînt va sanctificat cu desăvîrșire și va umplut cu iubirea și bunătatea Lui; pînă cînd sufletul vostru este așa de satisfăcut în Prezența lui Dumnezeu, încît întreaga voastră dorință este să-L slujiți și să umblați pentru El, și să lucrați cu El, tot restul vieții voastre.

356 Admite aceasta. Mă rog ca Dumnezeu să vă dea această sarcină, în Numele lui Isus Cristos.

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc
Deoarece El m-a iubit întîi

Voi Îl iubiți într-adevăr? Acum puneți-vă mîinile sus.

Și mi-a procurat salvarea
Pe lemnul Calvarului.

357 [Fratele Branham începe să fredoneze *Eu Îl Iubesc*—Ed.] Dacă există vreunii șezînd, care-și simt nevoile lor în seara aceasta, simt că ei au nevoie să fie botezați, sau au nevoie de botezul Duhului Sfînt. Voi vă cunoașteți nevoia; aceasta va fost descoperit, și voi vreți să fiți amintiți în rugăciune. Nu există nimeni dintre noi care vă poate da Aceasta. Oh, noi vă putem boteza. Dar, singurul lucru, noi nu vă putem da Duhul Sfînt. Dumnezeu face asta, singur. Dar voi ați simțit nevoia voastră, căci Dumnezeu vorbește către inima voastră, că voi aveți nevoie de Acesta, și voi vreți ca noi să vă amintim în rugăciune. V-ați ridicat voi, astfel ca noi să putem să vă cunoaștem, să știm cine sînteți? Dumnezeu să vă binecuvînteze. O trebuință? Domnul să vă binecuvînteze.

358 Eu presupun că există o sută cincizeci, poate, stînd aici. Poate este în felul acesta, dacă eu pot vedea totul. Eu nu știu ce este în încăperi, și în jur în afară, ținîndu-și mîinile sus, și așa mai departe. Dar voi aveți o trebuință.

Acum să ne rugăm.

359 Acum, voi care vedeți pe acei oameni care stau lîngă voi. Și ei stau ca un martor, înaintea lui Cristos, “Eu—eu—eu am nevoie de Tine, Doamne. Am nevoie de Tine. Eu—eu sînt încredințat că eu sînt—eu sînt unul din aceia care urmează să-mi găsesc numele în seara aceasta înapoia acelei Peceți acolo, care a fost pus Acolo de la întemeierea lumii. Ceva mi-a atins inima, și eu stau, Doamne. Sînt eu acesta? Mă chemi Tu pe

mine? Eu vreau ca Tu să-mi descoperi, mie, numele meu Acolo. Umple-mă, și pecetluiește-mă în Tine, prin Duhul Sfânt.” Voi care ați fost deja pecetluiți înăuntru, eu vreau ca voi să vă ridicați. Întoarceți-vă către ei, și puneți-vă mâinile peste ei, să vă rugați pentru ei. [Fratele Branham pauzează.] Acum fiți extrem de sinceri. [Întreaga adunare începe să se roage—Ed.]

³⁶⁰ Tată Ceresc, în Numele Domnului Isus, lasă ca marele Duh Sfânt să se miște peste această audiență, ca o rafală de vânt, și să cheme la fiecare inimă aici, Doamne. Și trimite jos botezul Duhului Sfânt, peste acești oameni.

Și acolo este apa care așteaptă.

³⁶¹ “În timp ce Petru încă vorbea aceste cuvinte, Duhul Sfânt a căzut peste acei care au auzit Cuvîntul, și ei toți au fost umpluți cu Duhul Sfânt.”

[Întreaga adunare continuă să se roage—Ed.]



Descoperirea Celor Șapte Peceți
(*The Revelation Of The Seven Seals*)

Aceste zece Mesaje prin Fratele William Marrion Branham au fost date în Engleză la 17 Martie pînă la 24 Martie, 1963, la Branham Tabernacle în Jeffersonville, Indiana, U.S.A., și *Pecetea a Șaptea* a continuat la 25 Martie la Sherwood Motel. Obținindu-se benzi originale mai clare și mai complete, aceste Mesaje au fost refăcute conform cu formatul prezent. S-a depus tot efortul să se transfere cu precizie Mesajul verbal de pe banda de înregistrare magnetică pe pagina tipărită, și sînt tipărite aici neprescurtat de către Voice of God Recordings.

Toate drepturile în această carte sînt rezervate. Această carte nu poate să fie vîndută, retipărită, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitare de fonduri fără exprimarea permisiunii în scris de la William Branham Evangelistic Association.

Publicată în Engleză în 1967. Retipărită în Engleză în 1992

Tipărită în Românește în 1994

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

anunț pentru Dreptul de autor

Toate drepturile rezervate. Această carte se poate tipări pe un imprimator într-o casă pentru folosire personală sau să fie distribuit, gratuit, ca un mijloc de răspândire a Evangheliei lui Isus Cristos. Această carte nu poate să fie vândută pe scară largă, afișată pe un website, păstrată într-un sistem de recuperare, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitarea de fonduri fără permisiunea clară în scris de la Voice Of God Recordings®.

Pentru mai multe informații sau pentru alte materiale disponibile, vă rog să contactați:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org